


NÄRKONTAKT NR 1- ÅRGÅNG 7 
Spännande-Intressant-Lärorik! 

Närkontakt är en tidning för med­
lemmar och andra intresserade av 
UFO inom västra Sveriges område, 
i huvudsak mellan Halmstad och 
norska gränsen, samt alla mellan­
liggande platser. 

Vill du veta mer? 
Vill du arbeta aktivt? 
Vill du träffa andra UFO-intresserade? 

Redaktionen: 
Jörgen Westman och alla ni andra 
som ser till att det blir en tidning. 

Redaktionens adress: 

Närkontakt 
c/o Jörgen Westman 
Godhemsgatan 2 68 
414 68 Göteborg 
Tel/fax: 031-12 92 62 (hem) 
Tel/fax: 031- 775 75 51 Gobb) 
Mobil: 0708 - 78 94 09 
E-mail: west@tripnet.se 
URL: http://www.tripnet.se 
magazine_groove/ufocentr.htm 

UFO-VÄST 
Anders Persson 
Tel: 031 - 53 79 85 

Tveka inte! Ring oss. 

UFO-Väst är en del av svenska 
riksföreningen UFO-Sverige. 

Prenumerera på UFO-sveriges 
tidning: 

UFO AKTUELLT! 

Finns ä ven på välsorterade 
pressbyråer. 

O.B.S. Redaktionen ansva­
rar i nte för inskickat mate­
r i a l .  P u b l i c erat mater ia l  
speglar inte nödvändigtvis 
reda kt ionens åsi kter och 
värderingar. 

REDAKTÖREN PRESENTERAR 5/G 
Hej ! Tänkte jag skulle ta och presentera mig då detta 

är första gången jag gör denna medlems-tidning.  

Jag heter Jörgen Westman, är 3 0  år, och jobbar till vardags med att vara redak­
tionschef för ett musikmagasin kallat Magazine Groove (typ Nöjesguiden), och jag formgiver 
även tidningens Internet-version. 

Jag har alltid fascinerats av U F O-fenomenet. Men det är väl först under de senaste 2 
åren jag aktivt har börjat sätta mig in i gamla och nya fall, och detta intresse har resulterat 
i min egen web-site på Internet kallad Westm@n UFO/Aiien Central. Där skriver jag 
artiklar om gamla och nya händelser, uppdaterar olika fall, lägger ut nya bilder av UFO:s 
(som även kommer att hamna här) och skriver ner alla nyheter som relaterar till UFO­
fenomenet (även dessa kommer att hamna här till viss mån). Dessutom spelar jag i power­
pop-combon Psychotic Youth. 

Jag hade länge gått och funderat på att ta kontakt med UFO-Väst, men då ämnet 
ibland har känts känsligt inför vänner och bekanta , har det dröjt ända tills nu. Och precis 
då jag ringde Anders Persson så var han i trångmål över tidningen då tidigare redaktören 
Daniel Olsson ville ägna sig åt annat. Då jag har en viss erfarenhet av tidningsskapande 
och dessutom har ett stort intresse i ämnet, så är det med glädje jag tar över framtagandet 
av denna medlemstidning. 

Jag tänker även berätta min syn på ämnet redan här så alla vet om den. Jag har inga 
större tankar om New Age-rörelsen, som jag finner lätt fascistoid i sin syn på "utvalda" 
o.s. v. Jag tror på det jag kan se på och inte det som försigår i folks privata hjämbalk, även 
om vi kan ha högt i tak (och det ska man ha!) i diskussionerna. 

Tyvärr så fanns det inget lokalt att ta upp i detta nummer, så jag har istället koncentre­
rat mig på att rapportera om den aktuella UFO-scenen världen över. Glädjande nog så kan 
jag presentera en intervju med Rosweil-UFOlogen stanton T. Friedman, som jag satt in i 
en längre artikel om Rosweil-fallets olika sidor och uppdatering. Jag tänker presentera fler 
inetrvjuer längre fram. 

Föreningen ber också alla tilltänkta medlemmar att betala in sin avgift. Annars blir det 
inga medlemstidningar ... 

Jag hoppas ni tycker om den skepnad tidning har fått och vi hörs och syns! 
Hälsningar, Jörgen Westman. 
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NYORDNING ' 
• 

Som ni kanske har märkt så har tidningen fått en ordentlig ansi ktslyftning och utökat innehåll. Skälet ti l l  detta 
är dels ett massivt flöde av material på det sk. internet nätet, men framföral lt på att vi har fått en ny redaktör. Hans 
namn är Jörgen Westman och han har, som många andra människor, varit al lmänt intresserad av ämnet. Han 
kunde dock tydl igen inte hålla sig från att ta en mer ingående titt i denna säl lsamma värld av påstodda oförklarade 
händelser i vår atmosfär, al lmänt kal lat U FO-fenomenet. Sagt och gjort han började samla på material i form av 
böcker och tidningar, men också genom att som man populärt säger "surfa på intern et". Eftersom han samtidigt 
tydl igen g i l lar att producera text och bildmaterial (han skriver text och musik i en popgrupp samt gör en musik­
tidning) och hade ti l lgång ti l l  internet så blev det så att han började producera en egen internetsida om U FO med 
framförallt översättningar av utländskt material.  l början av året ringde han så upp oss och berättade vem han var 
och vad han gjorde, jag berättade vilka vi var och vad vi gjorde och jag insåg snart att vi just hade fått en ny 
redaktör. Den tidning ni nu har i handen vi l l  jag påstå är ett rejält kliv uppåt både vad gäller utformning, innehåll  
och kval ite. Målsättn ingen är också att vi skall kunna hålla minst denna nivå även framöver. 

Nu något annat. Det har varit årsmöte i föreningen och jag tänkte här kortfattat ta dom viktigaste punkterna: 

1_. Ekonomin var skral, i huvudsak beroende på att bara några få hade betalat in årets medlemsavgift vid tidpunkten för 
mötet. 

2. Vi byter namn till UFO-väst (enklare, plus att vi får ett namn som korrelerar med telefonkatalogen). 

3. Jonas Liljegren går in som ny kassör efter Sonja Asp. 

4. Pierre Gustavsson går in som ny vice ordf. 

5. Jörgen Westman går, som sagt, in som redaktör. 

Jag antar att ni nu redan räknat ut att ni kommer att få dras med mig ett år till, jag hoppas att ni skall kunna stå ut med 
detta och hoppas samtidigt att det till nästa år skall ha kommit fram någon som kan, men framför allt vill, ta över stafettpinnen. 

BRITISH AIRWAYS AVSKRIVER 
INTE UFO-HYPOTES 

feb 3, Manchester, U K, 1996 

Det flög förbi på några sekunder. Strålande av vitt ljus, 
som av julgrans-ljus, det kom farligt nära då British Airways 
Boeing 737 närmade sig Manchesters flygplats. Dom för­
virrade flygplanspiloterna visste att dom hade sett nån­
ting, men inte vad?! 

Idag kliar sig även utredarna sina 
huvuden efter en års-lång undersökning 
men utan att komma upp med någon 
förklaring. 

Men förklaring hade man på British 
UFO Research Asociation (BUFORA). 
Medlemmarna är säkra på att det var 
The Silent Vulcan - ett triangulärt for­
mad farkost som har setts över norra 
England i 2 0  år. 

Kapten Roger Wills och förste styr­
man Mark Stewart var på ingång att 
landa British Airways flight 5061 från 
Milano, när farkosten (UFO:t) uppen­
barade sig framför dom den 6 januari 
förra året. Dom rapporterade det hela 
till trafikkontrollen varefter dom skrev 
en offeciell rapport efter landning. 

l februari skrev utredningsgruppen: 
"Att spekulera kring extraterristriell ak­
tiviteter är inte inom denna grupps ter-

ritorium". 
På BUFORA gick man i taket. Rap­

porten kontimerar praktiskt taget vad 
man vetat hela tiden - det är definitivt 
något där ute! 

"Rapporten är ovanligt "öppen", sä­
ger ordförande i BU FORA Philip Mantle. 
"Det är en milstolpe i ett officiellt erkän­
nande av UFO-fenomenet." 

"Vi har alltid hävdat att det är nånting 
där ute som är bortom dagens vetenskap 
och nu uppmärksammas detta i reger­
ingens korridorer." Mantell säger att The 
Silent Vu/can (namngiven efter det gamla 
engelska bombplanet p.g.a. utseendet) 
har setts utefter hela Pennine-korrido ren, 
från Midlands, genom Derbyshire och 
över Yorkshire. 

Det var en våg av observationer på 
70-talet. Sen igen i slutet av 80-talet. 
Bl.a. från en poliskonstapel i Sheffield. 
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Anders Persson 

The Si/ent Vu/can utökade sitt terri­
torium i 1989- 1990, med en våg av rap­
porter från Belgien, där tillochmed två 
F-16-stridsplan låste UFO:t på radar, 
men kunde inte komma ikapp då UFO:t 
gjorde manövrer som skulle ha för­
vandlat piloterna till köttfärs. Under en 
observation av ett flertal vittnen samti­
digt kunde dock en 12 årig pojke ta ett 
foto (se bild). 

"Denna senaste rapport är den för­
sta officilla erkännandet av en obser­
vation av The Silent Vulcan utmed Pen­
nine-lorridoren", säger Mantle. "British 
Airways är värda en komplimang för att 
ha behandlat detta seriöst". 

Men det verkar som om alla inte upp­
skattar öppenheten. Kapten Wills och 
andrestyrman Stuart har uppenbarligen 
fått upprepade glåpord och gliringar från 
sina kolleger. 
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Bob Lazar är mannen som sä­
ger att han arbetade under ett år 
(1987-88) på den legendariska 
Area 51-basen och dess ännu 
mer hemliga hangar S-4, i den 
otillgängliga öknen utanför Las 
Vegas. Där var hans uppgift att 
plocka isär ett UFO för att se om 
det gick att tillverka delarna av 
jordiskt material. Efter att han 
gått ut med avslöjandet om bas­
ens tvivelaktiga natur har han 
stått bi sin historia och ämne. 
Efter 6 år försöker UFOloger fort­
farande hitta felaktigheter i hans 
historia ... 

Nu har Bob Lazar gett sig in i radio­
branschen genom att själv sponsra det 
program där han låter folk ringa in och 
ställa frågor runt utomjordisk teknik 
m.m. l hans program den 15 decem­
ber hade han hypnosterapeften Layne 
Keck som gäst, mannen som hjälpte 
Lazar att återfå delar av sin "förlorade 
tid" medans han arbetade på S-4. Keck 
gick igenom historien hur Bob hade 
kommit till honom (innan Bob spridit 
sina avslöjanden) och bad Keck ge 
honom regressiv hypnos för att få klar­
het i detaljer som scheman,kring hans 
arbete med att bygga ett UFO. Hans 
minnesförlust beror, enligt Keck, på den 
hotbild Lazar har levt med sedan sitt 
offentliggörande av basens hemlighet 
No 1. 

Keck säger att Lazar ett flertal 
gånger under hypnos-sessionen beskri­
vit en 

ROCKEFELLER ÖKAR 
TRYCKET 

Laurence Rockefeller ökar snart trycket yt­
terligare för att få senatorer i Washingtons kor­
ridorer att ta upp UFO-ttrågan på allvar. 

Den 85-årige filantropen och broder av Nel­
son Rockefeller, delar nu ut en rapport kallad 
Unidentified Flying Objects: The Best 
A va ilab/e Evidence till 1 000 utvalda ledare i 
världen och i USA:s kongress. Bl.a. kommer 
Henry Kissinger, Colin Powell, Jaques Chirac 
och Water Annenberg att få motta denna 150-
sidiga dossier. 

Rocksfeller vill på detta sätt få uppmärksam­
het för, vad han hävdar, amerikanska regerings 
mörkläggning av UFO-frågan. 

Henry Kissinger. En av MJ-12? 

Han vi l l  
dessutom få 
regeringen att 
ge amnesti för 
dom f.d. säker­
h e t s t j ä n s t e ­
män som kan 
sitta inne med 
fakta i frågan 
som fortfa­
rande har tyst­
nadsplikt. 



Den beryktade hangaren S-4 vid Papoose Dry Lake Bed som Bob Lazar (infälld bild) 
påstår förskansade över 9 UFO: s då han jobbade där mellan '87-'88. 

golfboll som har kastats mot en 
repultions -reaktor och tack vare 
reaktorns gravitationsfält, kastats tillbaka 
utan att ta på reaktorn. Att beskriva så­
dana detaljer är inte ovanligt då det gäl­
ler regressiv hypnos, men att upprepade 
gånger beskriva exakt samma process 
betyder, enligt Keck, att Lazar otvivelak­
tigt berättar sanningen (som han kom­
mer ihåg den). 

"sportmodel len " 

En inringande lyssnare frågade Lazar 
vartifrån dom Aliens som ägde skeppet 
(som Lazar kallar "sportmodellen"), kom 
ifrån? Lazar svarar att han fått instruk­
tioner att dom 9 skepp som han sett kom­
mer ifrån stjärnbilden Zeta Reticuli, men 
han tillägger att han inte vet något om 

besättningen alls. Alla 9 skepp hade 
samma propulsions-system, men varie­
rade i yttre skepnad. Lazar berättar också 
att han har blivit visad ett foto av en Al i en 
under obduktion och tillägger att Santi­
lis aktuella "obduktionsfilm" är en uppen­
bar bluff då man inte kan se någon 
person som tar stillbilder (fotogra­
fier) av liket, vilket borde vara själv­
klart för dokumentationens skull. 

Arbetare på Area 51 
saknar minne 

Keck fortsatte med att berätta om 
andra människor som jobbar/job­
bade på Area 51 och Nellis Test 
Rang e (en annan militärbas i områ­
det) som har långa perioder av för­
lorad tid. En kvinna, kallad Athena, 
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påstår att hon upptäckte att hon sak-
nade minne för ca 6 månaders vistelse 
på Nellis och att hon blev förskräckt 
när en bekant , år efteråt, frågade 
henne om hennes tid på basen och inte 
kunde påminna sig den alls. Hon sökte 
sig då till en hypnotisör för att, om 
möjligt, få svar och detta kom fram: 

Medans hon var på Nellis (Tenopah) 
blev hon kallad till natttjänst vid radar­
kontrollen. Där skulle hon arbeta med 
en rad tekniker hon aldrig sett förut. 
Hon arbetade som vanligt i en trailer, 
där radarutrustningen fanns. Hon var 
beordrad att leta efter "luftburna före­
mål" men ingen i vagnen kunde få nå­
got "visuellt lås" på nånting. Hennes 
överordnade konfererade i trailern och 
bad alla stiga ut under tiden och det 
var när hon lämnade trailern som hon 
fick en visuell glimt av UFO:t. Allt hon 
kommer ihåg efter detta är att hon är 
på en medicinklinik där hon får en lång 
nål instucken i nacken. Athena försö­
ker fortfarande att rekonstruera sin för­
lorade tid vid Tenopah. 

Bob Lazars program är planerat för 
varje Fredag mellan 23.00 och 2 4. 00 



Illustrationen fr/m William F. Hamilton 11/:s bok "Cosmic Top Secret" 1991 

Militärbasen Bentwater i England är förknippad 
med ett av dom mest imponerande, dock kontrover­
siel la, UFO-fal len genom tiderna. Och det är få som 
förnekar att något verkligen "konstigt" hände i när­
heten av basen sent i december 1980. Men vad det 
var är fortfarande höljt i dunkel.  

Konstiga ljus p å  himlen och i 
Rendlesham-skogen (ligger mel­
lan Bentwater och dess syster­
bas Woodbridge, som nu är 
stängd) rapporterades och mili­
tären sände ut sina mannar i 
skogen för att undersöka vad 
som orsakade denna uppstån­
delse. Mannen som ledde män­
nen i skogen var Löjtnant Char­
les Halt (USA:s flygkår). Den 13 
januari 1981 sände Halt ett hem­
ligstämplat memo angående 
incidenten til l  Brittiska 
försvarsministeriet där han skri­
ver att ett flertal vittnen såg ett 
triangulärt, metalliskt, starkt ly­
sande objekt som stod på tre 
ben, för att därefter manövrera 
sig genom skogen, natten den 
27 december 1980. 

Då Halt inte var vittne till detta 
objekt själv så begav han sig ut 
till den plats i skogen där vittnena 
säger att dom observerat det 
stående objektet. Och mycket 
riktigt, där fanns tre djupa av­
tryck efter landningsställ i mar­
ken. Halt fortsätter sitt memo 
med att beskriva följande kväll, 
då han och ett flertal andra vitt­
nen kunde observera ett starkt 
ljus som förflyttade sig i skogen, 
samtidigt som andra vittnen sä­
ger sig ha observerat ett kompli­
cerat ljusfenomen på himlen. 

UFO-logen R obert Tod d  
lyckades i juni 1983 f å  u t  detta 
me mo under apellen Fredom Of 
Information A ct, men sedan 
dess har fortsatta undersök­
ningar varit utan framgång - tills 
nu. CNI News blev kontaktade 

av en amerikansk soldat som 
blev stationerad på Bentwater 
några år efter incidenten. solda­
ten avslöjar att han sett ett flertal 
objekt landa på basen, och detta 

· . påstående styrker tidigare miss­
tankar om den hemliga basens 
syfte (i liknelse med Area 51/S-
4). sol daten (som kommu­
nicerade med sitt riktiga namn 
under TV-inslaget, men vill vara 
anonym på Internet) säger att 
man tog foton på mycket nära 
håll av objekten och att man 
dessutom har fysiska bevis för 
dess existens. 

Angående soldatens bak­
grund så säger han: 

-Jag gick med i det militära 
1983 och blev skickad till RAF 
Bentwaters 1984. Jag var invol­
verad i kärnvapnen och på grund 
utav dom mycket nogranna 
säkerhetskontroller på mig som 
person så fick jag även andra 
säkerhetsuppgifter. Inte ens 
militärpolisen på basen hade den 
säkerhetsstatus som behövdes 
för att ha tillgång till "valvet". Jag 
åtog mig så många av dessa 
uppgifter som möjligt för att få en 
imponerande betyg. Dessa följde 
dock inte med mig när jag läm­
nade basen, till min förtret. Jag 
frågade då min överordnade var­
för jag inte fick några höjda be­
tyg och han sa "-Vad som fanns 
på Bentwater, stannar p å  
Bentwater." Detta medförde till att 
jag lämnade armen 1988. 

- På RAF Bentwaters finns 
det ett omringat säkerhets­
område runt flygavdelningen, vii-
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ket är normalt och många män­
niskor har rätt att vara. Men inne 
på detta område finns ännu ett 
säkerhetsområde där vapnen 
förvaras och bara några få per­
soner har rätt att vistas på detta 
område. Och man måste alltid 
vistas två och två, och koder och 
lösenord krävs. Inom detta om­
råde finns ett antal bunkrar som 
är extremt bevakade men en av 
dessa bunkrar är annorlunda." 

-lnnuti denna bunker är ett 
valv med två olika kombinations­
lås. Och enligt säkerhetsföre­
skrifterna får ingen ha koden till 
mer än ett av låsen och på detta 
sätt kan du inte ta dig in i valvet 
själv. Det tar fyra personer att 
öppna dörren, plus säkerhets­
personalen som måste godkänna 
lösenordet o.s.v. Detta är det 
mest säkrade område jag någon­
sin sett inom flygvapnet. 

-Jag var utvald att vara en av 
dessa nyckel hållare, vilket bety­
der att jag var beväpnad och var 
beordrad att eskortera individen 
som behövde tillgång till valvet till­
sammans med tre andra för att 
kunna öppna dörren. Jag vet inte 
vem individen var som vi 
eskorterade. Han var amerikan 
och civilist. Vi öppnade dörren 
och jag kunde först inte tro det. 
Valvet innhöll bara två slarvigt 
gjorda lådor av trä-. Individen 
öppnade en av lådorna som bara 
var försedd med en sig il i bly. Och 
inuti var det en grön, tvådelad 
box. Mannen öppnade ena delen 
och innuti var en käpp, ca 3 cm 
tjock och var böjd tre gånger 
längs sin längd. Den såg solid ut 
och var matt men utan rost, så 
långt jag kunde se. mannen tit­
tade på den ca 1 minut varefter 
han åter slöt boxen och satte på 
en ny sigil av bly. För den minut 
han spenderade i valvet så arbe­
tade vi 4 timmar med förberedel­
serna - så säkert är valvet. 

-Jag började ställa frågor om 
varför en liten käpp behövde så 
rigorösa säkerhetsanordningar. 
Vi på "golvet" hade ingen ledtråd 
alls till detta. Men när jag star­
tade att fråga runt så fick jag höra 
att jag inte skulle oroa mig för det. 
En officer som jag kände person­
ligen sa en gång inkognito att det 
var "bevis", men när jag påminde 
honom om sitt uttalande så sä­
ger han att han inte visste något. 
Det enda svar jag fick av andra, 
som tydligen inte heller visste, var 
att det troligen hade något med 
alla UFO:s som besökte basen." 



STORT UFO ÖVER 
AUSTRALIEN 

Cairns, Queensland, 
Australien, januari, 1996 

Många oberoende människor har 
rapporterat har sett strålande lj us 
och objekt på himlen upp ti l l  100 
meter i diameter över centrala nord­
östra territarerna i Australien. 

Söndagen den 7 januari såg en anställd på 
en boskaps-station ett "stridskeppsaktigt-grått 
objekt", 30 meter brett och 1 2 meter högt, med 
en lådformation under farkosten med ca-måt­
ten 1 O meter bred och 3 meter hög. Överdelen 
av farkosten verkade snurra väldigt snabbt 
medans bottenpartiet stod stilla. Objektet gav 
ifrån sig ånga och luktade som bränd metall 
och den frambringade en virvelvind nära 
boskapen. 

Boskapsarbetaren, en ex-marin och FN­
soldat, rapporterar att boskapen och dom vilda 
hästama var som fixerade vid ljuset. Han eva­
kuerade snabbt området medans han tog några 
foton. 

Samma objekt rapporterades den 1 6  ja­

nuari, den 1 8  januari och igen den 1 9  januari. 

50 MÄNNISKOR SÅG UFO 
SAMTIDIGT 

Yellowknife, Kanada, 1996 

Ett UFO med blåa, gröna och vita 
ljus observerades hovrande i nästan 
en timme av ca 50 personer ovan 
Fort Resolution, norra territoriet, Ka­
nada. 

Territoriets övre kommendör Col. Pierre 
Leblanc, reste till området med två militära un­
dersökare där dom flög över området, inter­
vjuade vittnen och tog en kopia av en videofilm 
filmad av ett vittne. Vid en undersökning av 
UFO-rapportetingarna i Ottawa fann man att 
UFO:s har rapporterats i området ända sedan 
protokollen började föras ... 

Vill du veta mera så kontakta: 
The A/berta UFO Research Association 

över internet - http://ume.med.ucalgary.ca 

-watanabe/ufo.htm 

PRESIDENT STÖDJER 
UFO-FRÅGAN 

Buenos Aires, Brasilien, 
mars, 1996 

Argentinas president säger att han tror på 
UFO:s. Nyhetsagenturen, Diarios y Noticias, 
beskrev ett möte som ägde rum den 2:a maj 
1 994 mellan presidenten Carlos Menem och 
filmstjärnan/New Age förespråkaren Shirley 
Maclaine, som uppträdde på Buenis Aires vid 
tidpunkten. Presidenten lär ha sagt: "- Vi ta­
lade om kraften som kommer från jorden och 
om flygande tefat.". Han berättade för Maclaine 
att han trodde på företeelsen av UFO:s. 

GLÖDANDE UFO SEDD 
ÖVER SVD KOREA 

Seoul, SydKorea , jan 16 1996 

Ett munk-format U FO glödde i en 
timme över staden Taegus City Park 
den 30 december 1995. 

UFO:t attraherade en stor publik, kamera­
män, nyhetsreportrar m .fl. Föremålet spred en 
våg av strålande rött ljus från sitt center och rörde 
sig sakta och ljudlöst över parken. Television och 
radiostationer blev nerringda av vittnen som häv­
dade att det var ett UFO. NBC-TV visade delar 
av videofilmningen den 3 januari i USA. 

Under tiden så såg även 4 oberoende 
flygplansbesättningar U.FO:t över nordöstra 
Kina. Kaptenen på inrikesplanet till Beijing den 
4:e december radiomedellade till markkontrollen 
att han kunde se "ett vitt ovalt objekt, förlyttandes 
med ca 550 mph." Senare meddelade han att 
föremålet ändrade färg till grönt och följde pla­
nets flygrutt. 

Efter detta såg även en annan flygkapten, 
på ett annat plan, samma UFO, och två andra 
plan såg även dom UFO:s. 

TIPS OM HUR MAN 
KAN SE UFO:s 

"Unsolved UFO Sightings", 
USA, 1996 

John Bro på amerikanska TV-programmet 
Unso/ved UFO sightings uppger att han har fun­

nit ett definitivt sätt att få se UFO:s. 

Teorin går ut på att det är hundratals objekt 
flygandes genom skyn varje dag, men dom är 
osynliga för oss förutom vid solens Corona (ring), 
där dom blir extra reflektiva. 

För att kunna se dom gör du så här: O.B.S. 
ANVÄND POLAROlD SOLGLASÖGO� 

Blockera ut solens mitt (själva solen) och titta 
på det ljusa området som strålar ut från solen. 
Enligt en kille som har prövt detta fungerar det 
efter ca 30 minuter och du ska inte titta direkt på 
kanten till solen (farligt!). Efter ca 30 minuter 
bö�ar du se dom! Den andra gången killen tes­
tade detta tog det bara 20 minuter ... 

Över diskussionsgrupperna på Internet så 
har ett flertal personer i USA och England häv­
dat att det fungerar och beskriver ett stort antal 
modeller av farkoster runt solen. Mer om detta 
kan du finna i amerikanska UFO-magasinet 
Unso/ved UFO Sightings vinternummer (1 996). 

O.B.S. Denna tidning tar inte ansvar för 
skador. 
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MAMMA MED 6 BARN 
SÅG UFO 

La Grosse, Washington, 
dec29, USA, 1994 

Även om den n a  observation är  
gammal v i l l  jag ta  upp den då den är 
detaljrikt beskriven. 

Vid ca 21 :45 på tordsagskvällen den 29:e 
december 1 994 körde en mamma med sina 6 
bam norrut på Zaring Cut-Off Road, i sydöstra 
staten av Washington. 

Ett flertal av barnen bö�ade plötsligt att kalla 
på sin mors uppmärksamhet till tre extraordi­
n�ra ljus ovanför ett nyslaget rågfält på höger 
(ostra) sidan av vägen. 

Först trodde dom att det var landningsljusen 
på ett passagerarplan på låg höjd, som kan­
ske gjorde en nödlandning på fältet och i rak 
riktning mot dom. Varefter ett av dom äldre 
barnen föreslog att ljusen var från en långtra­
dare, men förstod snabbt att beskrivningen inte 
passade in. 

Plötsligt så bö�de familjen att se ojektet som 
ljusen satt fast på och dam häpnade av synen. 
Dom såg tre kolsvarta, delta-formade skepp, 
med en artikulärt format nosparti, från vilken 
det bländande ljuset strålade. Strålen verkade 
scanna av marken framför bilen. Objekten 
rörde sig sedan i en fast formation sakta över 
vägen och bilen ljudlöst, varefter dom sakta 
vred sig till vänster (söderut) och fortsame 
samma procedur parrallelit med vägen. 

Mamman rapporterar att, när farkosten var 
rakt ovanför bilen, hörde hon ett lågt hummande 
ljud , " ... som ett kylskåp" och att dom var nära 
nog att kunna kasta sten på objekten. 

Efter detta är kvinnan rädd för att köra bil 
och att gå utomhus efter mörkrets inbrott vil­
ket inte är en ovanlig reaktion bland männi�kor 
som har haft UFO-observationer. 

Farkoster av liknande form som modern 
rapporterade med en skiss, har även kommit 

in från hela landet. 

SIGNALER FRÅN ALIENS 
TROLIGEN RUNT ÅR 2000 

- Jag tror att oddsen att det finns en 
avanserad civilisation i våran galax är en på 
tusen, säger Harvard proffesom Paul Horowitz. 
Horowitz scannar just nu Vintergatan med ett 
30 meter stort radioteleskop efter extra­
terristriella signaler. 

- va�e dag plockar vi upp 22 trillioner bytes 
med data, som är lika med 50 miljoner skrivna 
noveller ... 

- Ännu har inga signaler kommit fram som 
awiker från "rymdbrus", men då signalen kom­
mer, så kommer den otvivelaktigt att vara tyd­
lig, säger astronomen prof. Frank Drake. 

- Jag är övertygad om att vi korner att finna 
den innan år 2000. 



TRAVIS WALTON ÄR I ROPET IGEN 
Nu kommer til l  

s l ut Travis 
Waltons egna bok 
Fire In The Sky: 
The Travis Walton 

Experiance som 
handlar om hans 
egna upplevelser 
under sitt s .k .  
"bortförande" den 
S : e  november 
1975. 

Boken är Travis 
Waltons svar på Holly­
wood-filmen Fire In The 
Sky, som tog upp hans 
historia och innehöll, enligt Walton, 
många inslag som det inte fanns 
stöd för i "verkligheten". 

Walton var ute med sina 6 
medarbetare och awerkade skog 
i Si tgraves National Park, 
Snowflake, Nevada. När dom på 
hemvägen sent på kvällen upp­
täckte ett eldsliknande sken mel­
lan träden. Då dom kom närmare 
upptäckte dom ett flygande tefat 
och Travis hoppade ur bilen för att 
ta en närmare titt, till sina med­
passagerares höga protester. En 
ljusstråle slår ned Travis till mar­
ken och övriga i bilen smiter och 
lämnar honom där. Dom återvän­
der en stund senare för att se te­
fatet avlägsna sig på himlen och 
Travis kropp var borta. 

Innevånarna i den lilla staden 
Snowflake anklagar dom övriga 6 
för att ha mördatTravis och grävt 
ned honom i skogen och en skall­
gång dras ihop, dock utan resul­
tat. Dom 6 medarbetarna tar 
lögndetektortest för att slippa an­
klagelserna, men tagningarna 
kommer ut osäkra ... 

staden delades på mitten i sin 

Nordies sätter på Walton 
en mask och efter detta 
vaknar han mitt på en väg, 
varefter han bryter sig in i 
ett övergivethus där han 
finner en telefon och ringer 
sin familj som hämtar ho­
nom. l fem dagar varTra­
vis Walton försvunnen 
(själv var han övertygad om 
att  allt hände en och 
samma natt). 

Travis Walton innan han blev ifrågasatt legend. 

Efter detta undergår 
han psykiatriskt och fysiskt 
undersökning av läkare, 
samt hypnos. Han tar även 
senare ett eget lögn­
detektortest som kommer 

uppfattning av UFO:s och hans 
medarbetares historia. 

Allt detta kom fram i och med 
filmen. Vad var det som inte stämde 
med filmen Fire In the Sky då? 
Enligt Walton som var det praktiskt 
taget allt som skedde ombord ... 

Walton säger till U FO­
magasinet Eneouters att han fick 
en klar minnesbild först efter att han 
undergått regressions-hypnos. 
Han säger att när han fick medve­
tande igen trodde han att han ham­
nat på sjukhus. Men då han såg 
varelserna som stod runt honom 
"flippade han ur" och greppade ett 
rörliknande föremål och slår om­
kring sig varefter varelserna avlägs­
nar sig ut genom en dörr. Walton 
flyr då genom en annan dörr och 
innanför finner han ett rum med en 
stol i mitten, som ett kontrollrum 
med tecken på väggarna. Sedan 
uppenbarar sig en lång varelse med 
hjälm som tar Walton till ett an­
gränsande rum där tre andra s.k. 
Nordies (långa, blonda varelser 
med "stickande" ögon) finns. l det 
stora rummet fanns även en rad 
UFO:s av olika modeller. Dom tre 

ut positivt, d.v.s. - enligt ap­
paraten ljuger han inte. Han hade 
förlorat 5 kilo i vikt och var uttor­
kad, men hade enligt tester inte li­
dit av proteinförlust 

Nog om Waltons beskrivning. 
Jag vill belysa ett, enligt mig, allt 
vanligare problem bland alla rap­
porter och utredningar som görs 
av kommersiella föreningar. Den 
amerikanska föreningen MUFON 
tyckte 1 992 att det åter var dags 
att ge nytt sken åt Travis Watton­
historien och anställde Rex och 
Carol Salisbury, som dom gett pris 
vid 1 990:s MUFON-konferan­
sen,att utreda fallet på nytt. När pa­
ret Salisbury lade fram slutresul­
tatet av sin utredningen (en 1 00-
sidig rapport) föll den inte MU FON 
i smaken - den var alltför negativ ... 
M UFON anställde då snabbt en ny 
utredare (Art Hufford), som läm­
nade en rapport i W aftons favör ... 
Hhmmm?!? 

Boken ges ut av Marlow & 
Company, USA. 

Jörgen westman 

GENOMBROTT INOM SUPER-ENERGI ANNONSERAD ! 
(från ISCNIFiash Newsletter) 

TV -programmen Good Morning 
America och Nightline hade båda 
historien om ett möjligt genombrott 
i forskningen kring ren energi. 

"Kall fusion" blev ordet för da­
gen för några år sedan då dom 
europeiska forskarna Pons och 
Fleischmann gick ut med det revo­
lutionerande meddelandet att dom 
lyckats få till en klyvning av en atom 
i rumstemeperatur. Detta skulle, om 
det är möjligt, lösa all världens en­
ergibehov och avfalls problemen 
skulle bli noll då vatten är enda käl­
lan. 

Ett flertal skeptika forskare ut­
talade sig i TV-inslagen, som häv­
dade att ingen ännu fått pröva den 

uppfinning James A. Pettersson 
fått patent på efter forskningsstöd 
från franska staten. 

Men det visade sig senare att 
ett antal högt renumerade forskare 
och vetenskapsmän har gjort tes­
ter med resultatet att - den fung­
erar! Men dom kan inte fökfara 
hur ... 

Annordningen består av ett stort 
antal metallkulor täckta med kop­
par, nickel och palladium som är 
placerade i en behållare. När man 
häller vatten genom behållaren, 
samtidigt som man tillför en liten 
strömpuls alstrar "apparaten" över 
1 00 gånger sin egen konsumtion 
av ström, enligt Pattersson, som 
har döpt annordningen till Patters­
son Power Cell. 

sidas 

Om det hela är sant så är det 
en totalt revolutionerande upptäckt 
och redan har intresset från batteri­
cells-marknaden blivit massivt. Det 
ryktas att Motorola Corporation re­
dan har lagt ett "överdådigt" bud på 
Patterssons uppfinning ... 

CETI håller just nu på att göra 
vidare experiment tillsammans med 
ett antal oberoende forskare, inklu­
sive professor George Miley, chef 
för The Fusion Studies Lab vid Illi­
nois universitet, och Dr. Quinton 
Bowles, professor och rektor vid 
Coordinate Engineering Programs, 
Missouri universitet. 

Du kan läsa mer på internet: 
www.onramp.neV-ceti 



dec 12 1995, Washington, USA. 
UFO-entusiaster, angagerade vetenskapsmän ock kosmiska konspirations­

teoretiker har i årtionden begärt regeringens hemliga doument utlämnade, men 
Rockefel ler försöker nu ett nytt sätt: pengar. Och då menar vi "mycket" pengar! 

Rockefeller, sonson till le­
gendariske John D. och bror­
son till Nelson, har bidragit 
med 3, 5 miljoner till Human 
Potential Foundation, en fri­
stående rörelse som bevakar 
UFO-frågan. En av dom som 
fått pengar ur fonden är 
Harvardprofessorn (kärnfysi­
ker) och pulitzer-pris­
författaren (Lawre nce Of 
Arabia) John Mack. Han an­
vänder pengarna till att doku­
mentera dom hundratals fall 
av s.k. "bortföranden", d.v.s. 
människor som hävdar att 
dom blivit bortförda av 
utomjordlingar och blivit ut­
satta för genetiska experi­
ment. Detta har han bl.a. gett 
ut i bokform under titeln 
"Abduction". 

Fonden försöker även få 

kongressen att sätta press på 
Bill Glinton att ta bort 
mörkläggningen av UFO-frå­
gan. Och Racketeliler står 
bakom en stor del av Bill 
Glintons kampanjbidrag, så 
han sitter ordentligt i kläm om 
stämpeln av förlöjligande kan 
tas bort och frågan diskute­
ras ordentligt. 

Anledningen till 
Rocksfellers intresse i frågan 
i bl.a. den rapport på 900 si­
dor som US Air Force och 
GOA släppte 1994 angående 
Rosweil-incidenten i juli 1947 
(ett kraschat UFO och 4 åter­
funna Aliens, varav en vid liv) 
under The Freedom Of Infor­
mation Act, den lag som se­
natorn Steve Schiff av New 
Mexico fick igenom och i 

grund går ut på att civilister 
kan begära ut statliga doku­
ment och gå till domstol för 
att få hemligstämplar bort­
tagna. l rapporten framgår det 
att flygvapnet antingen "tap­
pat bort" eller förstört alla do­
kument angående flygbasen 
Rosweil mellan 1942 till 1950 
(USA:s enda kärnvapen 
bestyckade bas på 40-talet 
och platsen dit vraket och 
kropparna fördes). Det är väl 
ändå högst otroligt att sådana 
dokument tillåts förstöras el­
ler försvinna. Så detta och det 
stora antal vittnen, däribland 
höga militärer, till vraket och 
kropparna som gått ut offent­
ligt fick Rocksfeller att  
angagera sig i frågan. Både 
Vita Huset och flygvapnet av­
böjer att kornentara saken. 
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Orionmysteriet 
Följande artikel är saxad ur tidskriften "Amateur Astronomy". 

Tidskriften görs i England och började komma ut i slutet av förra 
året. Tidningen är visserligen, som namnet anger, en amatör­
astronomitidskrift, men har samtidigt en tydlig slagsida åt mys­
terier och särskilt då om mysterierna lutar åt utomjordiska 
civilisationers inblandning. Men ok för det, om det bara sker med 
sans och balans. Om så är fallet är ju upp till var och en att själv 
bedöma, här kommer i alla fall ett utdrag ur en artikel om det sk. 
Orion mysteriet där författaren vill göra gällande att det finns ett 
direkt samband med pyramiderna och stjärnbilden Orions bälte .... 

· Pyramiderna hade länge fas­
cinerat Robert Bauval. Han är 
Egyptisk medborgare, född i 
Alexandria av Belgiska föräldrar 
och har 
spenderat 
större de­
len av sitt 
l iv med att 
arbeta i 
rnellarä:;tem. 
U n d e r 
många år 

till varandra på precis samma sätt 
som dom tre pyramiderna vid 
Gize! 

Frågan var om konstellationen 
hade sett li­
kadan u t  
v i d  t iden 
f ö 

� 
fullbordan. 

h a d e h a n Riktningen på Cheops pyramidens luftshack. 

Bauval 
k o l l a d e  
u p p s t ä l l ­
ningen å r  
2450 fKr  f u n d e r a t  

över betydelsen av Sah, Orions 
stjärnbild, och dess länk till 
pyramiderna. En natt , när han ar­
betade i Saudi Arabien, tog han 
sin familj och några vänner ut i 
öknen för en camp-ingexpedition. 

Bauval visste att det skenbart 
inkonsekventa utseendet av dom 
tre pyramiderna vid Gize inte var 
någon tillfällighet och det hade 
motiverat både han själv och flera 
av hans vänner att anstränga sitt 
sinne för att finna en förklaring. 

Hans vän, en ivrig amatör­
astronom, pekade ut Orion, och 
menade att Mintaka, den mindre 
och västligt belägna stjärnan som 
ingår i Orions bälte, var förskju­
ten i förhållande till dom övriga. 
Bauval såg omedelbart svaret -
dom tre stjärnorna som ingår i 
bältet var inordnade i förhållande 

genom att processa sig bakåt i ett 
dataprogram. Han fann då att dom 
låg med i stort sett exakt samma 
inbördes förhållande såsom vi ser 
dom idag. 

Pyramiderna var som en spe­
gelbild, en jordiskt avbildning av 
Orions Bälte, den döde kungens 
slutdestination. Egyptierna var 
dualister, allt dom trodde på var i 
dualitet Allting hade sin motpart, 
orsak och verkan, höger och vän­
ster, öst och väst, död och återfö­
delse, ingenting fanns någonsin 
som en enda isolerad företeelse. 
Dom har i Giza konstruerat en ex­
akt kopia av Kungens kommande 
destination! 

Bauval använde sig till att 
börja med astronomiprogrammet 
Skyglobe version 3.5 för PC. 
Även om det inte var tillräckligt 

noggrant för professionell använd­
ning så var det tillräckligt för att 
övertyga honom om värdet av sin 
upptäckt. Programmet kan, om 
man så vil l ,  
även lägga in 
V i n t e rg a t a n s  
snövita väg på 
kartan och om 
man gör det så 
adderas ytterli­
gare en pussel­
bit till Bauval:s 
teori. Giza ligger 
väster om N ilen 
och .om man tit­
tar  på stjärn­
kartan så finner 
man at t  även 
Orion ligger väst 
om Vintergatan 
och i proportion 
till Gize och N ilen! 

Kommentar :  Ja, vad skall 
man säga! Sambandet av 
placeringarna är naturligtvis in­
tressant, men det behöver ju just 
inte betyda någonting alls. Att 
pyramiderna ligger som dom gör 
kan man naturligtvis tänka sig hur 
många förklaringar till som helst 
utan att man behöver ta till förkla­
ringar som att det skulle vara plan­
lagt från bö�an och att det (åtmins­
tone bl.a.) var avsett att till slut ef­
terbilda dom tre stjärnorna i Orions 

...-------------------------, Bälte. Skulle det ändå komma 

det bara en tillfällighet att pyramiderna ligger i samma konstellation som 
Orion låg år 10450 f.k. ? Är pyramiderna äldre än vi tidigare trott? 

fram övertygande indicier på detta 
(som t. ex. inskriptioner som direkt 
beskriver förhållandet) så tyder 
detta naturligtvis på en planerings­
förmåga, och framför allt beslut­
samhet att genomföra saker, som 
förvisso är mycket imponerande! 

För att ytterligare komplicera 
det hela så hävdas det att dom sk. 
vent i lat ionschakten i 
Cheopspyramiden är byggda för 
att peka på vissa stjärnor däri­
bland Sirius och Alnitak i Orions 
bälte. En och annan fundering 
över den tesen kan man förvisso 
ha, förutom då övertygande bevis 
för att dom verkligen pekar i just 
dessa riktningar. Något man kan 
fundera över är att schakten bör-
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jar vågrätt för att sedan vinklas 
uppåt, borde inte tanken med 
schakten varit att man skulle se 
stjärnan genom det samma? Vi­

dare var ett av 
schakten i 
kungens kam­
mare märkligt 
nog aldrig full­
bordat ända 
ut,  u tan har 
mejslats ut i 
modern t id.  
Varför är ett av 
s c h a k t e n  
stängt inuti 
med något 
som liknar en 
slags lucka? 
Tacksam för 
svar från nå-

Anders Persson. 

ROSETTA-STENEN 
Hur klarar vi då av att tyda 

alla dessa heiroglypher? 
Ett av dom största hjälpmed­

len har varit en svart stenplatta 
som blev funnen av en fransk 
expedition 1799 i staden Rashid, 
Egyptien. Stenen har sedan 
dess kallats Rosetta-stenen, då 
staden Rashid i västvärlden går 
under namnet Rosetta. 

stenen var en hyllning till den 
egyptiske kungen Ptolemy V, 
och innehåller tre olika översätt­
ningar mellan egyptiska, tomtida 
skrifter. Den gamla original 
heiroglypherna, som sedan är 
översatt till en mer modem egyp­
tisk skrift, för att slutligen vara 
översatt till grekiska tecken från 
ca 196 f.k. 
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Nu kan du köpa en 
egen död al ien . . .  
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Denna docka med 
medföljande kammare 
kostar endast 10, 000 kr (!) 
(bild ur MUFON journa� 
Dockan görs av FX-exper­
ten Steven Johnson. 
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Manitoba, 
W i n n i p e g ,  
Kanada, har 
u nder 1995 
och fram ti l l  
idag upplevt 
e n  våg av 

Lockport, Manitoba, video- U FO-obser­
fi/mat, 19 juni, 1995, 12:00 vationer. 

På den lokala UFO-föreningen 
UFOROM så fick man in  denna vi­
deofi l m  av ett UFO från juni  förra 
året. Det är ett skinande, metall iskt 
objekt i rörelse över den blåa h im­
len. 

Kring middagstid den 19 juni 1995, var en 
man och en kvinna i sitt hem nära Lockport 
När dom tittade ut genom fönstret fick dom 
syn på objektet på himlen och turligt nog så 
hade dom sin Gameorder tillgänglig. Dom fil­
made objektet medans det krängde och när­
made sig ett träddunge ca 1 ,5 kilometer bort. 
Efter en stund, efter att objektet försvunnit 
bakom träden, kom ett flygplan efter. 

En uträkning visar att objektet var på ca 1 -
2,5 kilometers avstånd. Videofilmen visar att 
storleken på objektet var ca 6 feet (US) i dia­
meter. 

(uppgifter från UFOROM, Kanada) 

VAR DET GUD SJÄLV ELLER VARELSER FRÅN 
YTTRE RYMDEN SOM TOG POJKARNA? 

Ett flygande tefat har tagit med tre argentinska pojkar på en rymd­
safari, påstår Roderigo Ortiz vid polisdepartementet i Concordia i 
Argentina. 

- Grabbarna talar sanning, säger polis­
mannen. De är för unga för att kunna hitta på 
de detaljer de beskrivit, och de säger inte ens 
att det var ett UFO som tog dem med. De tror 
att det var Gud själv. 

Pojkarna är 9-årige Andres Molero, 8-årige 
Jorge Alvez och hans bror Carlos, 7 år. En­
ligt barnen och ett halvdussin vuxna vittnen 
kom en stor luftfarkost och hämtade dem när 
de lekte på ett fält nära hemmet. 

- Den var gjord av guld och det var Gud 
som körde, säger Andres. Han hade guld­
kläder och långt hår av silver som lyste som 
en lampa. Han var mycket snäll och sa att 
han hette Lalar. 

-Vi åkte in i planet på en ljusstråle och vi 
var lite rädda först, säger Carlos. Men så vi­
sade han oss månen och andra stjärnor. Han 
stack oss också i ryggen, men det gjorde inte 
ont. 

- Lalar såg ganska konstig ut, säger Ge­
orge. Han hade stort huvud och jättestora 
gula ögon. Men han var snäll. 

Myndigheterna har efter föräldrarnas öns­
kemål tystat ner hela historien, men man 
medger att pojkarna verkar trovärdiga. De 
hade märken efter nålar på ryggen och tycks 
ha utsatts för någon sorts medicinsk under­
sökning." 

Allers dec/95 

UFO FILMAT l POLEN 

Warsawa, februari 2 1 996. 

Polens första UFO filmades på nyårsnatten 
i staden Lodz, säger den Lodz-baserade UFO­
förlaget "Pandorra". 

UFO-experten Zbigniew Biania-Bolnar säger 
att två strålande klot uppenbarade sig över Lodz 
natten mellan 31 december och första januari, 
1996. Sju personer, stående på en balkong, såg 
och filmade kloten som kom ner från skyn och 
gjorde en kort paus ovanför balkongen, varefter 
dom accellererade iväg uppåt igen med enorm 
fart. Hela videosekvensen är ca 1 minut. 
Zbigniew Blania-Bolnar, tillsammans med Po­
lens astronimiska sällskap studerar nu filmen, 
samt tar upp vittnesmål om ljud m.m. Naturliga 
fenomen som fyrverkeri, flygplan, satelliter eller 
solljuse effekter har alla lagts åt sidan som för­
klaring på incidenten. Lodz-observationen över­
rensstämmer väl med UFO:s karasterik, säger 
studie-teamet. 
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Rosweil  har kal lats .. U FOlogins hel iga borg . . . 
Och ingen inqjdent har så genomgående stöpts 
och döpts i årata l utan att kunna visa upp nå­
got fysiska,jlevis - bara indicier. 

stanton T. �ried man, kärnfysiker, har ägnat 
över 20 år att forskande kri ng den påstådda 
U FO-k�jihen i New Mexico första veckan i ju l i  
1 947. tf§� 

.. ·�-.. · 

ROSWELL-EXPERTEN STANTON T. FRIEDMAN SVARAR UFO-VÄST 

Stanton T. Friedman 

Av: Jörgen westman 

l ett försök att reda ut dom se­
naste turerna kring fallet så tog jag 
kontakt med den person som borde 
ha den bästa överblicken över 
incidenten, Stanton T. Friedman ­
för nånting kom ner vid Rosweil i 

juli 1 947. 

Tyvärr så upptäckte jag ännu 
fler "egendomligheter" när jag fort­
satte att läsa dom rapporter som 
har kommit kring fallet och missade 
att  ställa dom frågorna t i l l  
Friedman. 

Stanton T. Friedman startade att 
skriva tidningsartiklar om UFO:s re­
dan 1 968. Efter det har han skrivit 
över 70 artiklar och andra publika­
tioner samt att han har jobbat inom 
kärnfysik-forskning i över 1 5  år 
inom allt från "radonstrålning", 
"kärnkraftsdrivna flygplan", "kärn­
kraftverk i rymden" till framställning 
av värmeskärmar på rymdkapslar. 
Med andra ord - en smart kille. 

Han är väl den person som 
framträtt oftast i UFO-samman­
hang i amerikansk TV sedan ?O­
talet och har även föreläst för mas­
sor av universitets elever i USA och 
Europa, plus 600 kollegor inom den 

UFO-illustratören Jim Nieho/s version av Roswe/1-kraschen. 

vetenskapliga fakulteten om UFO:s 
och ''The Cosmic Watergate". 

Han har skrivit boken Crash At 
Corona tillsammans 
med Don Berliner och 
jobbar för närvarande 
på en bok (även denna 
gång med Don Berli­
ner) om Majestic-1 2  
dokumenten kallad 
TOP SECRET/ 
MAJESTIC, som 
kommer i maj och en 
till bok kallad UFO 
Source Book 
Vol u me 1, som ska 

kontakt #4, 1 994. 

På kvällen den 2 juli 1 947 sågs 
ett lysande, disk-format 
objekt flygande över 
Roswell, New Mexico, 
i nord-västlig riktning. 
Följande dag (3 juli) 
fann ranch-förmannen 
William "Mae" Brazel, 
tillsammans med sin 
grannes son Dee Proc­
tor, bråte utspritt över 
ett område där ranch­
ens får betade. Fåren 
vägrade dock att gå i 
närheten av dom behandla och uppda­

tera alla hans tidigare Boken "Crash At Corona " 
av stanton T. Friedman. 

untspridda delarna av 
artiklar och forskning. 
En uppdatering av 
CD-ROM-skivan UFO's Are Real 
är också på gång. 

En vanlig reaktion vid hans 
förläsningar är denna: 

- Jag frågar efter varje föreläs­
ning (universitet och andra fakul­
teter) publiken om hur många som 
har sett ett UFO. Och det är, ty­
piskt nog, alltid ca 1 O % av publi­
ken som säger att dom tror sig ha 
sett ett UFO, men endast 1 av 20 
(5%) av dom som har anmält sin 
observation till någon myndighet. 
Detta stämmer väl överrens med 
Gallup-undersökningar om att ca 
1 0% av befolkningen tror att dom 

har sett ett UFO. 

Rosweil h istorien 
i korta drag 

Här följer en snabb res u me över 
Roswell-incidenten. Du kan läsa 
mer i Anders Perssons artikel i När-

folie-, sträng- och bal-
saträ-liknande delarna. 

Han skjutsade hem Dee och visade 
då Dee:s mor (Loretta Proctor) 
några bitar av vrakdelarna. Leretta 
gav honom rådet att kontakta 
Sheriffen inne i RosweiL Då ranch­
stugan ej hade el och telefon så 
dröjde det till den 6 juli innan han 
lämnade in delar av bråten på 
Sheriffens kontor. 

Sheriffen (George Wilcox) tog 
kontakt med Rosweil Air Field och 
bad att dom kollade vad bråten 
kunde vara. Under tiden gör den 

lokala radiostationen KGFL en in­
tervju med Brazel. 

Då underrättelsetjänstemannen 
Major J esse Marcel och säkerhets-
agenten Sheridan Cavitt tittat på de­
larna och förundrats över dess 
egenskaper (minnes-form m.m.) så 
följde dom med Brazel hem. Då 
man kom hem till 
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Brazels ranch-stuga sent på 
kvällen så beslutade man att vänta 
till nästa morgon innan man inspek­
terade den utspridda bråten. 

Efter att ha inspekterat det stora 
området (ca 700 kvadratmeter 
stort) så lastar Marcel och Cavitt 
en del av delarna i var sin bil. Cavitt 
återvänder till basen medans Mar­
cel åker hem till sin familj där han 
visar sin fru och son (Jesse Mar­
cel Jr.) några delar. 

Ganska omgående när Marcel 
återkommit till basen så beslutar 
överste William Blanchard att 
sända ut en officiellt meddelande 
som sa att Rosweil 509th Bomb­
grupp (U SA:s enda atom­
bestyckade flygbas. Släppte 
bomberna över Hiroshima och 
Nagasaki) hade delar av ett UFO i 
sin ägo. Walter Haut var press­
officeren som skrev ihop medde­
landet. 

Marcel blir syndabock 

Marcel blir beordrad att flyga en 
del av spiirerna med en B-29:a till 
Wright Field (numera Wright Pater­
son AFB) i Dayton, Ohio, för un­
dersökning. Vid ett mellanlandning 
vid Carswell Army Air Force Base, 
Fort Worth, Texas (högkvarter för 
(8:e flygfottiljen) 4,5 timmar senare 
tar general Roger Ramey och släp­
per ett nytt pressmeddelande där 
han fastslår att Marcel felbedömt 
spillrorna och beordrar honom att, 
inför ett uppbåd av journalister, visa 
upp en väder-ballong, som militä­
ren hävdar är dom fullständiga 
vrakdelarna. Samtidigt skickar FBI 
ut varningsmeddelanden till radio/ 
press om att inte sprida det första 
pressmeddelandet och militären 
åker omkring och beslagtar den 
första versionens pressmedde­
lande. 

Mae Brazel arresteras av MP 
och förhörs i ca en vecka varefter 
han begär att bli intervjuad på ra­
dion för att "korrigera" sin berät­
telse. Han vet nu ingenting ... 

La Paz hittar en andra 
nedslagsplats 

Under tiden så har militären 
spärrat av nedslagsplatsen med 
dubbla vaktled ända fram till huvud­

till en stenig höjd på San Augustin­
platån (Stanton T. Friedmans ver­
sion). 

Ett antal människor hade dock 
redan funnit den kraschade far­
kosten och hotades/ motades bort 
av mil i tären när 
dom anlände. 
Dom fyra aliens 
(varav en tros ha 
varit levande) flyt­
tades tillsammans 
med farkosten till 
Roswell-basen. 

Så långt är his­
torien någorlunda 
intakt. H istorien 
går isär vid den an­
d ra nedslags­
platsen där krop­

parna hittades. 

Rosweil­
forskni ngen 

startar 

delphia Experimentet tillsam­
mans och Berlitz hade just då stora 
framgångar med sin bok The 
Bermuda Triangle, vilket alla ville 
dra nytta av. Moore och Berlitz kom 
dock i bråk om pengar och Berlitz 

använde en del av 
F r i e d m a n /  
Moores-forskning 
till boken, men 
fyllde ut den med 
fantasifulla sce­
narier ... 

William 8/anchard 

Efter ett par 
andra bokkontrakt 
som inte blev av, 
samt ett assisten­
tjobb till en film 
som skulle regis­
seras av Jaime 
Shandera, sede­
mera UFOlog och 
mottagare av 
Majestic-12 do­
kumenten per 
mikrof i lm (mer 
om dom senare), 

Friedman kom 
först i kontakt med Rosweil-histo­
rien då han pratade med Lydia 
Sleppy, som var den person på ra­
diostationen KGFL som tog emot 
FBI:s order att sluta sända ut mili­
tärens tidigare meddelande över 
teleprintern. 

Den andra kontakten med fallet 
fick han den 29 februari 1 978 då 
en god vän och radio!TV-produ­
cent, Johnny Allan, tipsade honom 
under en kaffepaus mellan intervju­
erna om Jesse Marcel Sr. som var 
en gammal god vän med Allan. 
Marcel hade berättat för Allan att 
han hållit i delar av ett kraschat 
UFO under sin militär-tid. dagen 
efter ringer Friedman upp Marcel i 
hans hem i Houma, LA, och får 
höra historien som ny blivit en le­
gend och kult. Dessförinnan, 1 972, 
blev Friedman kontaktad av Vern 
och Jean Maltais efter en föreläs­
ning i Minnesota. Paret Maltais 
tipsade då Friedman om Barney 
Barnett som hade hävdat för 
Maltais att han varit på platsen när 
man fann ett kraschat UFO med 
kroppar. Friedman gav detta upp­
slag till en gammal vän sedan sent 
60-tal och engelskalärare, William 
"Bill" Moore (dom hade ingått i 
samma U FO-förening  1969) .  
Moore oc h  Friedman fortsatte dock 

så gick Friedman 
tillbaka till sin forskning inom radon­
strålning och kärnavfalls-förvaring 
- han hade även en familj att för-

sö�a. 

Condor/Doty 

Bill Moore fortsatte att forska på 
sitt håll och blev bland annat lurad 
av en flygsergeant vid namn Ric­
hard Doty, som lurade på honom 
historien om en grupp på 1 O hem­
liga agenter som jobbade inom 
säkerhetstjänsten i UFO-frågan 
och topphemliga projekt som 
SIGMA, REDLIGHTS o.s.v. AIIa 1 0  

agenter hade fågel-betäckningar 
som täckmantel, Condor, Falcon 
m.m. (även Friedmans kompanjon 
W illiam Moore sägs i februari­
numret av Saucer Smearvara CIA­
agent under namnet " Mocking­
bird" ... ) Vid en TV-show i oktober 
1 988 ( UFO Cover Up? Live)så 
avslöjades det att det fanns en EBE 
(alien) i förvar i USA just då, som 
älskade Tibetansk folkmusik och 
jordgubbsglass ... 

Även Friedman ingick i pro­
grammet, men säger att han kände 
s i g  undanskuffad av manus­
författarna. Alla fick endast läsa 
sina "monologer" från tele-skärmar 
och ingen fick addera någon infor­
mation alls. Friedman hade även 
stora problem att få pengar till sin 
flygbiljett av TV-bolaget. När han 
slutligen fick den check han väntat 
på så märker han att den betalats 
ut av G ra y Advertising, New York, 
som Fri ed man visste var djupt in­
volverad i CIA. .. Dessutom fick inte 
TV-stationen motta ett enda brev 
från civ i lbefolkningen trots att 

adressen gavs ut på rutan. 

Forskar vidare själv 

l sin besvikelse över TV­
showen så beslutade Friedman att 
själv fortsätta forska i Rosweil-fal­
let och fick genom en kvinna som 
forskade runt Gult Breeze-obser­
vationerna namnet till "Pappy" 
Hendersons fru Sappho ("Pappy" 
var död). "Pappy" Henderson var 
en pilot inom USAAF som hade 
påstått att han flygit en del av den 
kraschade farkosten till Wright 
Field AFB. Fru Henderson gav 
Friedman en rad andra 

vägen och rensar mi­
nutiöst platsen på 
vrakdelar. Efter ett 
par dagar flögs me­
teor-experten Dr. Lin­
con LaPaz in för att 
bedömma farkostens 
vinkel och hastighet 
när det slog mark. 
Han startar en utvidg­
ning av sökområdet 
och han fann snart Charles Berlltz 

inte på fallet förrän 
1 979. Under 1979 
till 1 980 lyckades 
Fr i edman och 
Moore lokalisera 
och intervjua 60 
v i t tnen t i l l  
inc i denten,  och 
dessa vi ttnesmål 
låg sedan som 
grund för  B i l l  
M o o r e / C h a r l e s  El : l ::  l den andra kraschen 

med fyra aliens intill den kraschade 
farkosten, som hade slagit ned in-

Berl i tz  bok The 
Rosweil Incident. Berlitz hade 
året innan släppt en bok om Phila-
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namn att följa upp.  "Pappy" 
hade även påstått att han hade hållt 
i delar av spillrorna från Rosweil­
kraschen så sent som 1 977! 

En av dessa namn var Glenn 

mörkläggnings-tesen och menade 
att "dom" plockat bort all data om 
sjuksköterskorna ur alla arkiv. 

OMNI korrespondenten Paul 
McCarthy satt i sitt hem på Hawaii 
och gjorde sina efterforskningar. 

Han h ade fått 
namnen på dom 
sex sjuksköter­
skorna av 
Randle (även "X" 
som en l ig t  
Rand le  sku l l e  
heta Naomi Ma­
ria Selff). Det tog 
honom 3 dagar 
att finna doku­
mentationen ef­
ter kvinnorna!  
s j u k s k ö t e r ­
skorna:  M ajor  
Claudia Ubele, 
Kapten Adeline 
Fanton, Förste 

Dennis, som var 
n y - e x a m i n e ra d  
b å r h u s ­
föreståndare i 
Rosweil och som 
även hade om om 
f l y g b a s e n s  
a m b u l a n s ­
körningar. Dennis 
historia går ut på att 
han blev kontaktad 
av en officer på 
flygbasen över tele­
fon som ville veta 
om han hade några 
kistor i barnster­
lekar och kemisk 
bevaring av halvt 
förmultnade krop­
par. Dennis säger 

Randles nya bok om Roswe/1. Löjtnant Angel e 
LaRue, Överste 

Rosemary McManus och Major 
Joyce Godard. Ingen 6:e sköterska 
kunde återfinnas. Alla var dess­
utom döda, förutom Rosemary J. 
Browne (tidigare McManus), som 
fanns på ett sjukhem. Hon var klar 
i h uvudet (93 år gammal) och 
kunde inte minnas någon konstig 
aktivitet alls på basen vid den aktu­
ella tiden Ouli 1947). Hon visste inte 
vem den 6:e sköterskan var, hade 
aldrig hört talas om henne och ännu 
mindre arbetat ihop med henne. 
Rosemary hade dessutom kontak­
tats strax innan McCarthy besök av 
två andra Rosweil-forskare - Don 
Schmitt och kollega (troligen Brad 
Radcliff, Schmitts "assistent" som 
Randle påstår sig inte veta om!! !) 

att han även var förtjust i en av 
sköterskorna på flygbasen och där­
för tog varje t i l lfäl le att besöka 
henne. Efter dom konstiga frågorna 
(som återkom ett flertal gånger un­
der dagen - 9 jul i 1 94 7?) så åkte 
han ut till basen för att fråga sin 
''vän" om vad som stod på? Hon 
fick panik och bad honom gå däri­
från fort. Ett par MP tryckte upp ho­
nom mot en vägg och sa: (enligt 
Dennis) "-Vi använder sådana som 
du till hundmat!" Varefter dom bär 
ut honom till hans bil. Friedman på­
står att han inte lyckats finna denna 
sjuksköterska, trots stora ansträng­
ningar, men har lyckats finna en 
labbassistent til l Denn is som säger 
sig minnas henne. 

Don Schmitt avpoliterad 

Kevin Randle sa samma sak för 
m agasinet OMNI  i höstas och 
OMNI tog det som en utmaning att 
finna dokumenten efter dom (på­
stådda) 6 sjuksystrarna. sjukskö­
terskan "X" (Judy - enl igt Dennis 
psuedonym) som Glenn Dennis 
varit förtjust i hade enligt Randle 
inte funnits med på någon årsbok 
ö v e r 

Då Rand le får veta detta jagar 
han Schmitt. Randle hade gett 
Schmitt uppdraget att finna doku­
menten och Schmitt hade sagt att 
dom var "borta" . . .  Schmitt ljuger för 
Rand le som försvarar sin kompan­
jon. Men efter ett tag kommer 
Randle underfund med att Schmitt 
ljugit hela tiden, men tydligen så 
tycker han att den påstådda tesen 
om mörkläggning var bra och säl­
jande för i Kevin Randles nya bok 
ROSWELL UFO KRA SCH 

s k ö t e r ­
s k o  r n a  
på basen 
och dom 
ö v r i g a  
f e m 
hade hel­
l e r  i nte 
k u n n a t  
spårats. 
E I l  e r 
som Don 
s c h m itt 
sa själv: Walter Haut och kompisen Glenn Dennis 

"_ Ä n n u 
1995. Foto ur K e vin Randles bok - Rosweil 

U P D A T E  
( kom u t  
1 995) undvi­
ker han to­
ta l t  dessa 
högst miss­
krediterande 
fakta om sin 
egen forsk­
n i n g .  M e n  
Don schmitt 
är  i nte 
längre med 
som kom-
panjon . . .  

Update. 
en gång 
så verkar det som att "dom" har so­
pat igen alla spåren . . .  " Randle och 
schmitt v i l l e  därme d  öka på 

rar: 

Frierlnan 
kom mente-

- Kevin Randle har skrivit 78 fik-

tiva böcker där han förvandlar tro­
liga scenarier snabbare än han hin­
ner bl inka. Dessutom, Don sch­
mitt, istället för att ha en fil. kand. i 
naturvetenskap (Batchelor Of Sci­
ence) och arbeta på sin proffessur 
- så har han inga grader och job­
bar heltid som postman för United 
States Post Office . . .  " (har jobbat 
där sedan 1 983). Det ryktas även 
att Don Schmitt har fått lämna sin 
plats i styrelsen för J. Allen Hyneks 
forskningsgrupp CUFOS . . .  

Fler versioner från 
Glenn Dennis 

l M UFON U FO JOURNAL från 
april 1 992 och den intervju från dec. 
3 1 , 1 99 1 , av U FOlogen Anne 
MacFie går G lenn Denn is historia 
isär (vi lket den gjort ett f lertal 
gånger). 

Där säger Dennis att sjukskö­
terskan var en 23-årig flicka från 
St.Paul, som hade blivit uppfostrad 
i ett kloster och ville bli nunna efter 
avslutad mi l itärtjänst, som också 
hade bekostat hennes sista två år i 
College. Vid frågan om han vet om 
hon (''X") dött så 
svarar han: "-Jag 
vet  i n t e .  J ag 
h örde att d o g  
d o g  för flera å r  
s e d a n 
(1 988) . . .  men det 
var bara rykten." 
"- J ag försökte 
aldrig kontakta 
h e n n e  . . .  H o n  
gick med i någon 
o rder (k loster­
församling) efter 
att hon kom mit 
ut ur det militära, 
men jag tror inte 
hon skulle prata 
nu.  Hon var så 
disciplinerad att, 

kunde erinra sig att denna person 
("X") funnits på basen i juli 1 947, 
eller någon annan tid med henne, 
så blir Glenn Dennis vittnesmål en 
återvändsgränd. 

Sheridan Cavitt 

Vad då om den andre mannen, 
Sheridan Cavitt, som var med Mar­
cel då dom för första gången hit­
tade spillrorna på Brazels ranch? 
Han sa först att han inte visste vad 
man pratade om. Nu har han änd­
rat sig till att säga att dom fann en 
väderballong och att den tog upp 7 
kvadratmeter. Marcel säger att det 
var 700 kvadratmeter. Friedman 
kommenterar: 

- Det finns ingen tvekan att 
Ca vitt har ändrat sin historia sedan 
han först lokaliserades av mig och 
talade med Bill Moore och andra. 
Jag tror han säger vad han tror re­
geringen vill att han ska säga. En 
gång agent, alltid agent. . .  Uppen­
barligen så är hans nya vittnesmål 
helt i motpart med dom av Aickett, 
Marcel, Brazel och tillochmed Löjt­
nant McAndrew. En ballong som 

bara skulle 
ta u p p  7 
kvadratm e­
ter  o c g  
passa i en 
b i l  är  ab-
surt. 

Nya 
personer 

v i d 
samma tid­
p u n kt s å  
påstår e n  
j o u r n a l i s t  
v i d 
Associated 
Press i 

om hennes chef Walter Haut 1995, chef vid The Intern­
sku l le  beordra tional UFOMuseumAnd Research Center. 

Amq..erqJe, 
Kellahin, att 
han b e ­h e n n e  a t t  g å  

över e n  eld så skulle hon nog ha 
gjort det." Jag har försökt få tag på 
ett original av denna artikel utan att 
lyckas. Uppgifterna kommer från 
Philip J. Klass Skeptics UFO New­
sletter #31 ,  Jan 1 995. Och jag vet 
att han är sedd som en "illasinnad" 
person i U FOiog-kretsar, men det 
vore vansinnigt av honom att återge 
ett avsnitt u r  en tryckt tidning som 
ges ut i tusentals kopior, så därför 
tar jag med dessa misskredite­
ran d e  u pp g i ft e r  k r i ng  G l e n n  
Denn is. 

Vad säger nu detta om Glenn 
Dennis? Dennis påstår även att 
sjuksköterskan "X" försvann från 
basen strax efter smmaren 1 947 
och att han fick höra att hon förflyt­
tats ti l l England. När han skrev ett 
brev ti l l  henne där så återkom det 
med stämpeln "Avliden" på. 

Om inte Rosemary McManus 

sökte Brazel vid hans ranch och 
såg Marcel och Cavitt plockandes 
på fältet, där han tog bilder på spill­
rorna och Brazel som han telegra­
ferade till sin tidnings kontor. Vad 
säger då Friedman om detta nya 
vittne? 

- Det är alltid människor som 
kommer fram med falska vittnes­
mål runt tilldragelser med "hög pro­
fil". Jag har inte sett några trovär­
diga bevis angående att Kel lahin 
tog bilder på platsen. Det l igger i 
min "gråa korg" så länge. 

Finns det delar kvar? 

(se baksida av tidning! ! ! )  Om 
nu "Pappy" Henderson kunde be­
hålla en bit av spillrorna ända fram 
till 1 9n ( enligt egen utsago till hus­
trun) - varför har inte en endaste 
bit av fysiskt bevis kommit fram? 

- Pappy Henderson, och tro 
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ligtvis flera, sparade nog en bit. 
Jag vet inte var någon av delarna 
finns. Detta var ett väldigt ödsligt 
område under total kontroll av mili­
tären (många sammankpplade 
med M a n h attan P roje·ct 
((atombombsforskningen med Op­
penheimer i spetsen - red.))) un­
der hög säkerhetsfaktor strax efter 
ett stort krig. New Mexico hade bara 
1 miljon innevånare på 4000 kva­
drat-mils omkrets. 

En annan person som kraftigt 
har ändrat sitt vittnesmål är Bessie 
Brazel (Mac's dotter). Hon påstår 
nu att hon var med sin far när han 
fann spil lrorna vid krasch 1 .  Och 
att hon därefter följde med sin far 
in till Rosweil då han lämnar in de­
lar ti l l Sheriffens kontor. Varken 
Bessies el ler Kallehins vittnesmål 
passar in i Friadmans version. 

- Bessies vittnesmål har änd­
rats betydl igt se­
dan hon var först 
intervjuad av Bi l l  
Moore. Jag vet inte 
varför? 

1-Beams 

Om nu J esse 
Marcel var i kontakt 

M a r c e l : 
Folk Hero �---,:::--:::::;;:__:.._:._�---....:.....--....:.....;.....,r-:;:�+__::,._;__._,_, --.:�-..;..·-7· --

�:::::: I + ,  1· + f  t l 
har tidigare __.V:, ·:·:· 
hävdat, en-
lig Tod d ,  
att han har 
3000 flyg-

SA här sAg dom 1-Beams ut som hittades enligt en teckning av Jesse Marcel Jr. 

timmar i bakfickan som pilot innan 
han gick in i det mi l itära, men det 
finns inga som helst uppgifter om 
en enda av dessa timmar i hans 
dossier. Dessutom finns det bara 
noterat att han bara var personal 
på flygningarna under WW I l ,  och 
inte pilot som han själv påstår. 

Marcel hävdar att han belöna­
des med fem medaljer för att ha 
skjutit ner fem fiendeplan i strid. 
Hans dossier säger att han endast 
mottog 2 medaljer för att ha med-

verkat ett visst antal 
timmar i Juften under 
strid - och aldrig som 
skytt. 

Seanlon dygnet runt vid White 
Sands (han säger sig vara CIA­
agent) och såg då "blips" av UFO:t 
varefter han åkte ut till den plats där 
"blipet" försvunnit på skärmen. 
Randle har i ett privatsamtal ti l l 
Friedman sagt att Kaufmann til l­
ochmed hade strategiskt utsatta 
speglar i radar-rummet så att kan 
kunde bevaka skärmen från toalet­
ten . . .  Kaufmann ingick även i den 
dokumentär BBC 4 sände i augusti 
förra året då Santilis obduktionsfilm 
hade premiär (mer om den senare). 
Där gav Kaufmann inga som helst 
grunder för sina påståenden. Han 
satt bara i en fotölj och sa "- An­
tingen tror du  på mig eller inte!" 
Mycket kvar att önska i fråga om 
bevis alltså. Dessutom fanns det 
inga ADC-radar i New Mexico i jul i  
1 947, enligt Friedmans forskningar 
(om man nu väljer att tro på honom 
istället). 

l Randles version heter mannen 
D r. Wi l l i am C urry Holden och 
Randle intervjuade honom 1 992. 
Då var Holden 96 år gammal. Det 
räcker att läsa Randles beskrivning 
av samtalet där Randle anser 
Holden är ''fu l lkoml igt klar'' när 
Randle vi l l  ha verifikation på lokali­
seringen av "sin krasch", men är 
väldigt förvirrad och otydlig när han 
ska beskriva farkosten. Rand le har 
även en rad andra personer som 
hävdar att dom varit vid kraschen 
men jag kan låta Randi e få uttala 
sig själv om varför han så säkert 
tog avstånd från Friedmans huvud­
vittne Gerald Andersson (mer om 
honom snart): 

med spi l lrorna på En uttrAkad Philip J. Klass 
vid MUFON:s Arsstämma ... nedslagsplats 1 ,  

Friadman kanske 
inte har sett dessa nya 
fakta runt Marcel. Men 
i sin publikation The 
Rosweil Incident, 
The USAF and the 
New York Times, 
sept.26 1994, så häv­
dar han att M arcel 

l s i n  nya bok påstår  även 
R a n d l e  att B razel  ( ranchför­
mannen) skulle ha varit i direkt kon­
takt med den andra nedslags­
p latse n ,  v i l ket  d et i nte f i n n s  
NÅGRA S O M  HELST bevis eller 
uttalanden som pekar på. Ä ven det 
mesta i hans bok är ytligt och utan 
övertygelse. Randle har även fått 
problem med ett annat av sina 
huvudvittnen - Jim Ragsdale, som 
drastiskt har ändrat sitt vittnesmål 
från krasch nr. 2. Han har nu sagt 
till Friedman att han kampade med 
sin flickvän i ett trädbevuxet område 
ca 3 mil nordväst om Roswell, och 
inte direkt norr, som Randle vil l 

" Det har påståtts att Rosweil­
forskare ska vara mer försiktig se­
dan Gerald Anderson-episoden 
(nya vittnesmål. red). Detta påstå­
ende är helt korrekt. Vi var väldigt 
noggranna innan vi accepterade 
vittnesmålen av Ragsdale och 
Kaufmann. Vi väntade på verifika­
tioner och bekräftelse, vilket vi fann. 
Och dom som inte tror på detta, 
dom borde starta en egen forsk­
ning. Vad dom kommer att märka 
är att Ragsdale och Kaufmann ta­
lar sanning. !  

och även tog hem en del - hur såg 
då dom "tecken" ut (1-Beams) som 
satt inpräntade i en av delarna? 

- Jesse Marce l  J r. har gjort 
några teckningar av ''tecknen". Ca 
3/8 tum hög och 1 8  tum lång. 
Replikationer finns t i llgängliga på 
The International UFO Museum 
and Research Center i Rosweil (se 
medföljande sketch). 

Jag kan väl lägga till att detta 
museum ägs och sköts av Walter 
Haut, mannen som skickade det ur­
sprungliga pressmedde-landet från 
Rosweil AF där han sa att dom 
hade hittat ett flygande tefat -
business as usua l?  

En annan besvärande sak kring 
Marcel är den 200 sidor tjocka 
militärrapport om honom. Där står 
alla hans uppdrag, utbildningar och 
stridsuppgifter. Artikeln är tagen 
från t idn ingen "The KowPflop 
Quarterly" (associationer ti l l Karl 
Pflock?).  Där skriver RobertTedd 
om sin genomgång av Marcels på­
stådda rika antal utmärkelser. TI­
teln til l artikeln är "Major Jesse 

Sheridan Ca vitt nutid. 

hade varit pi lot och blivit nedskju­
ten över sydost-asien under WW 
I l .  

Marcel hävdar att han har  B.S. 
(Batchelor Of Science - fi l .  kand. i 
naturvetenskap) från G eorge 
Was h i ngton  U n iv e rs i ty i 
washington D.C., och även att han 
har gått i fyra andra högskolor. J 
hans dossier finns det bara ett år 
på högskola och ingen grad alls. 
Efter att ha lämnat sin tjänstgöring 
1 950 så drog han sig til lbaka till sitt 
lugna liv som egenföretagare inom 
TV-reparationer. 

Även Robert Todd är "il lasin­
nad" inom U FOJogkretsar, men li­
kaså en motvikt mot all information 
som bara vi l l  "passa in" i historien 
redan utstakad. 

Oense om lokaliser­
ingen av krasch 

nummer 2 

Den stora skil lnaden på Kevin 
Randles och Stanton T. Fri ed mans 
forskningar kring Rosweil-fallet är 
att d o m  h a r  två h e lt sk i l da  
nedslagsplatser. Anledningen ti l l 
denna drastiska skillnad är att dom 
stödjer sig på var sin kedja av vitt­
nen vid nedslagsplats 2, där krop­
parna var funna. 

Randle bygger sitt scenario på 
vittnesmål från personer som Frank 
Kaufmann, som påstår att han var 
beordrad att kontrollera en radar­
skärm av G e n e ral M art i n  F. 

hävda. I stäl let 
för att inse att 
Ragsda le  n u  
passar i n  i 
F r i e d - m a n s  
scenario så väl­
jer Randle att 
''tro på hans ur­
sprungliga ver­
sion" och awi­
sar helt enkelt 
att han tappat 
ett vittne! 

Detta är ett typiskt Rand le-utta­
lande. Först hävdar han sig sitta på 
sanningen. Sedan lämnar han inga 
som helst uppgifter om vad dom 
bevisen består av, bara att "han 
vet". Och jag måste säga att stycket 
(sidan 41 i hans nya bok) låter som 
ett avsked efter ett misslyckande . . .  

Fried-mans 
bild av krasch 

nr. 2 

Fr iadman har  
s i t t  h uvudvittne i 
Gerald Anderson. 
En f.d. detta polis­
chef vid Rockaway 
B:at'\ Tan ey 
County som nu job­
bar som säkerhets­
chef i Springfield. 
Anderson har enligt 
Friedman genom­
g ått en 
l ö g n d etektortest 

Ett annat av 
Randles huvud­
vittnen är leda­
ren för den ar­
keolog-expedi­
tion som enligt 
både R a n d l e  
och Friadman 

Jesse Marcel senior runt 1947. och passerat ren. 

h i ttade  d et 
kraschade U FO:t före mil itären. 

Arkeologerna 

Gerald Ander-
son tog kontakt med 

Friadman efter att ha sett honom i 
Unso/ved Mysferiesden 24 
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jänuari , 1 990), där Friedman 
satt och pratade om Rosweil-fallet 
Anderson säger att han under hela 
sin uppväxt inte bl ivit trodd då han 
berättade för vänner om sin upple­
velse och vad han var 
med om att finna som 5-åring på 
San Augustin-platån, och eftersom 
tiden gick förstod han att det är bäst 

den fjärde var oerhört rädd, som om 
han skulle bli attackerad, skyd­
dande sitt ansikte med sina armar, 
medans dom vuxna försökte 
komminucera med honom på både 
engelska och spanka, men inga 
ljud kom från varelsen. 

Minuter senare anländer sex 
andra människor, en collagelärare 

med  s i n a  
e l ever  
arkeo l og ­
g r u p p e n .  
S o m  kom 
för  a t t  s e  
v a d  d o m  
trodde var 
e n  kra­
schad me­
teor. Lära-
ren ,  p ro­
fessor Dr. 
B u s k i r k  

att i nte 
prata om 
det. Men 
när han 
f i ck  se 
Fri ed man 
prata om 
just "hans 
h e m l i g ­
her i TV­
rutan så  
ringde han 
in och ett 
möte be­
stämdes. 

Ander­
sons  far  
var  på  

stanton Friedman med Gerald Andersson vid ( h a n s 
den utpekade nedslagsplatsen. {foto från namn e n ­
Friedmans bok "Crash A t  Corona") l igt Ander-

gång att bli anställd på Sandia-ba­
s e n ,  e n  hem l ig bas där man 
designade atombvapen, han skulle 
jobba som maskinist. Andersons 
familj anlände till Albuquerque den 
4:e ju l i  1 947 hos Geraids farbror, 
G uy Anderson. 

Dagen efter tar man en 1 940:s 
Plymouth och beger sig ut på pla­
tån för att leta efter stenar, som dom 
fått höra ska vara vackra och vär­
deful la.  Man parkerade bilen och 
begav sig per fot längs en uttorkad 
flodbädd och vidare ut på platån. 
Anderson kommenterade händel­
sen så här i Springfield-tidningen 
News Leader. 

- . . .  men när vi kom runt en krök 
låg, rakt framför oss inkört på 
bergssidan, en silverdisk. Några 
fällde kommentarer som "Det är en 
krasch där u ppe ! Något har 
kraschat där uppe!" Och sedan 
säger någon "Det är ett förbaskat 
rymdskepp!" Vi gick alla upp till det. 
Det var tre varelser, tre kroppar, lig­
gandes på marken under skeppet i 
skuggan. Två rörde sig inte och den 
tredje hade uppenbara svårigheter 
att andas, som om han hade brutna 
revben. Det var en fjärde sittandes 
på marken bredvid. Det var inget 
fel på honom (det) och han hade 
tydligen gett första hjälpen ti l l  dom 
andra. 

Anderson berättar sedan att 

son )  fö r­
sökte även han komminucera med 
varelsen, utan att lyckas. 

Då Anderson kände av den 
starka hettan i luften (från solen) 
så satte han sig i skuggan från 
skeppet. 

-När du kom nära det var det 
kallt. När du rörde metallen kändes 
som om det kommit direkt ur fry-
sen. 

Rörde en av varelserna 

Anderson säger även att han 
rörde en av varelserna som låg på 
marken, och även han (det) var kall. 
Sedan sprang Anderson till krönet 
av bergsidan och såg en lastbi l  
komma, den person Friedman tror 
är Barney Bamett. Anderson kom­
menterar: 

-Jag kommer ihåg att jag tyckte 
han var lik Harry S. Truman. 1 947 
visste alfa barn hur Harry S. Tru­
man såg ut. . .  

Då Anderson återvänt t i l l  far­
kosten vänder sig den fjärde ,  
oskadda varelsen och tittar rakt på  
Anderson: 

-Det var som om han var inne i 
mitt huvud - som om han skötte 
mina tankar. 

Anderson säger att han kände 
varelsens rädsla, ensamhet. Han 
fick återuppleva kraschen och dess 
terror. Med en enda b l ick från 

varelsen fick 
han se mycket 
saker. 

Mi l itären 
kl iver i n  

p å  scenen 

Mae Brazels stationshus vid hans ranch. 

P l ö t s l i g t  
dyker soldater 
upp  o c h  
vare lsen b l i r  
som g a l e n . 
Anderson tap-

par ögonkontakt med varelse ma då 
soldaterna bryskt föser bort sällska­
pen. Anderson kommer ihåg skrik 
och hotelser. Även att hans mor­
bror Ted försökte slå ned en sol­
dat. Anderson kommer ihåg en röd­
lätt Kapten Armstrong som var ex­
tra hotful l  mot Geraids far som sa 
att - om han någonsin pratade om 
det hela så skulle Gerald tas ifrån 
honom. Samma rödlätta Kapten 
påstår begravningsentreprenören 
Glen Denn is vara den person som 
kastade ut honom från arme­
sjukhuset då han sku l le fråga 
"Nurse X" (Naomi Maria Selff) om 
vad dom frågor han fått per telefon 
om små kistor och bevaring av 
kroppar handlade om. 

Anderson säger även att han 
upplevde miltårerna som vana vid 
förfarandesättet av kraschen. 

Men Andersons minne av tid­
punkten är en återvändsgränd. Om 
Gerald begav sig ut med sin far, far­
bror (Ted), kusin (Victor) och sin 
bror (G len) den S:e juli så stämmer 
inte tidsschemat från Mae Brazels 
ranch. Det är en-två dagar för ti­
digt . . .  

Anderson hypnotiserad 

Trots attAnderson hade en rätt 
bra bild av händelseförloppet (han 
var 5 år i j u l i  1 947) så valde 
Friedman att ta med honom till en 
hypnotisör vid namn John Carpen­
ter i Springfield (Anderssons nu­
varande hemstad}, Missouri, som 
även hade jobbat en hel del med 
s . k. abductions. Efter ett par 
"minnesförsto-rings-sessioner" ri­
tade Anderson en karta över 
nedslagsplatsen. På kartan upp­
märksammade Friedman en väder­
kvarn i periferin. Friedman, Ander­
s o n ,  J o h n  C arpente r, Robert 
Bigelow och Friedmans kompanjon 
Don Berliner åkte t i l l  New Mexico 
för att försöka hitta den exakta 
nedslagsplatsen med hjälp av An­
dersons minnen. Man hade även 
Andersons morbrors dagbok ti l l 
hjälp. Morbrodern hade gjort flera 
kopior så att någon skulle finnas 
kvar om han dog oväntat. Vilket han 
även gjorde, tillsammans med An­
dersons kusin. Dom dog i en bil­
krasch som involverade ett rattfyllo, 
enligt polisens papper. Dagbokens 
papper daterades till 1 94 7 medans 
bläcket var från tidigt 70-tal. Tydli­
gen hade morbrodern sammansatt 
dagboken långt efter händelsen 
och gjort ett flertal kopior ... 

Efter att fått hjälp av en lokal 
ranchägare så kom man fram til l 
den exakta platsen för kraschen. 
Men där fann  man ingen väder­
kvarn. I nte förrän man av misstag 
s iktade bakom en skogsdunge 
(som inte funnits där 1 947), och där 
stod mycket riktigt en väderkvarn. 
Andersons beskrivning av arkeo-
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log-gruppen stämmer också över­
rens med den överhängande bilden 
av samtliga vittnen. Anderson no­
terade även en rödlätt, aggressiv of­
ficer i militärkläde r, samma beskriv­
ning gav Glenn Denn is av den Kap­
ten som hotat honom på basen när 
han besökte sjuksköterskan "Judy" 
(Nurse X). Anderson beskriver 
även en flintskallig professor-typ 
(Dr. LaPaz?) samt det nästan 
oskadade UFO:t  och fyra små 
kroppar på marken. 

Anderson är den enda överle­
vande av sällskapet från hans fa­
milj. Övriga har dött i olyckor och 
sjukdomar. 

G ra dy, Landon " Barney" 
Barnett 

Ett annat av Friedmans vikti­
gaste vittnesmål, dock ett andra­
hands, är Grady "Barney'' Barnett. 
Barnett dog i cancer 1 969. 

Barnett är ett svagt vittnesmål 
då han dog innan Friedman el ler 
Moore han intervjua honom. Hans 
historia kommer från hans vän Vem 
Maltais som hävdar (och även an­
dra bekanta til l Barnett) att Bamey 
aldrig skulle ha ljugit om något så­
dant. Ett minus är dock att hans 
dagbok inte berättar nånting om att 
han befann sig på San Augstin-pla­
tån den 7-8 jul i  1 947. 

Enligt Maltais arbetade Samett 
som fälttekniker för U . S .  So i l  
Conservalions då han påträffade 
detkraschade UFO:t. Han anlände 
efter det att A n d e rson  och 
arkeologerna funnit vraket och be­
skrev för Maltais hur han kunde se 
gruppen av människor "-stå och 
titta på ett antal små kroppar på 
marken." 

Friedman pratade även med 
Barnetts svägerska Alice Knight 
och Barnetts dåvarande chef Fleck 
Danley, som både, enligt Friedman, 
placerar kraschen vid San Augus­
tin Planes. Hur dom gjort detta får 
jag ingen klarhet i. . .  

Alice Knight kom 1 990 fram 
med en dagbok som påstås vara 
skriven av Barney Bamett. Dagbo­
ken kom ifrån Barnetts fru Ruth. 
Varför det tog 11 år i nnan denna 

"-1947 visste alla hur Harry S. 
Truman såg ut. " (Anderson) 



dagbok kom fram (Moore pratade 
med Alice Knight redan 1 979} får 
vi inte reda på . . .  

l dagboken säger Friedman att 
det finns 40 noteringar om Bameys 
resor till platåerna i området runt 
Albaquerque. Han säger även att 
det inte finns EN ENDA notering 
om att Barnett varit norr om Rosweil 
och arbetat. Detta motbevisar 
Randles tes om att nedslags­
platsen inte var vid San Augustin ,  
men Friedman presenterar inte 
heller EN ENDA notering om att 
Barnett var på San Austin Platån 
vid tidpunkten . . .  

Friedman håller istället fram en 
notering om att Barnett besökte 
LB. Moore- ranchen, den ranch där 
väderkvarnen Anderson kommer 
ihåg är belägen. Men noteringen är 
daterad 17 september - över 2 må­
nader efter den påstådda händel­
sen. Vilket inte betyder nånting alls 
i sammanhanget, då Barnett bodde 
i området och arbetade där även ef­
ter juli 1 947 . . .  

Barnetts historia är dock en 
pusselbit som passar in p.g .a. öv­
riga vittnens minnesbild av en 
person som mycket väl kunde vara 
Bamey Barnett. Om man nu inte 
väljer att tro på Randles scenario. 
Då heter personen "Cactus Jack" 
och var en stensamlande, vithårig 
enstöring. 

Slutklämm på 
Rosweil­

artikel 

lar ju inte om Friedman eller Randle 
- detta handlar om deras vittnen, 
som alla säger att dom talar san­
n ing  . . .  Även om Friedman och 
Randle verkar ha tagit på sig alla 
vittnesmål som sina egna och kas­
tar paj på varandra oavbrutet. J esse 
Marcel visade att han gärna drar 
en historia när han ljög om sina mi­
litära erfarenheter. 

Glenn Dennis har lämnat ett 
otalolika versioner som motsäger 
varandra om hans inblandning i his­
torien. 

J esse Marcel Sr. var bara på 
d e n  p l ats  s o m  beskr ivs som 
"väderballongskraschen", och inte 
i kontakt  m e d  a l i e n s  och ett 
kraschat U FO. 

Bamey Barnett är död, av dom 
få som påstås varit i kontakt med 
krasch nr2 och hans dagbok sä­
ger i nget, men hans fru och svä­
gerska vil l  få oss att tro på hans 
historia. Ska vi göra det utan något 
som helst bevis? 

Friedman har inte lyckats loka­
lisera arkeologgruppens medlem­
mar och dess påstådda lärare och 
herr Dubrisk. 

Anderson enda "vittnet" 

Det enda vittne som Friedman 
har är en man som var 5 år gam­
mal vid tidpunkten och som genom­
gick "regressivhypnos" för att ge en 
klar bild av händels·en.  

Även om man 
vil l ,  så kan man 
i nt e  påstå att 
Rosweil-fallet är 
av tyngd då man 
skärrskådar det. 
O c h  att 
incidenten b livit 
en kommersie l l  
industri talar även 
för att vi aldrig 
k o m m er att få 
reda på san­
ningen - om san­
ningen inte gene­
rerar pengar. 

Ett exempel  
p å  d e n n a  ko­
mersiella utveck­
l ing är dom tre (!) 
m useerna i 
Roswe i l  som 
s imulerar U FO-
kraschen. 

Så hur ställer 
man sig då t i l l  
dessa två "fors­
kares" helt olika 
scenarier? Min 
första tanke är 
att allt är e n  
planterad histo­
ria som byggts 
på t i l l  enorma 
proportioner av 
lycksökare och 
personer som 
gillar en bra his­
toria så mycket 
att dom till sluter 
att dom själva 
ingår i den. För 
i nte kan man 
presentera två 
läger med vitt­
nen som minns 
två helt ski lda 

Grady "Barney" Barnett utanför sitt The Rosweil 

hus i slutet av 6D-talet. UFO Enigma Mu-

nedlagsplatser, och med två läger 
av vittnen som alla svär på att dom 
VAR DÄR! Kolla bara Frankie 
Rowe ( dotter t i l l  branmannen som 
säger att han släckte skeppet) som 
står och gråter i TV då hon berät­
tar att hon hotades till livet av mil i-
tåren om hon pratade om "kra­
schen". Friedman påstår att Rand­
les vittne ljuger, men om hon inte 
gör det? Ljuger då Fri ed mans vitt­
nen. Ljuger ALLA Randles vittnen? 
Eller LJUGER ALLA? Detta hand-

seum är ett av 
dom. Ägaren John Price säger att 
museet hade över 80,000 besökare 
förra året ( ! ! )  Och ett av dessa mu­
seer finns på I nternet. Och jag tit­
tade på deras historiebeskrivning 
av händelsen och märkte snabbt att 
den var byggd på Kevin Randles 
osammanhängande scenario. Jag 
skickade ett e-mail till förestånda­
ren J im Chambers där jag ifråga­
satte deras auktoritet och fick efter 
en vecka tillbaka detta svar: 

"Bäste herre: M itt namn är 
Gene Clark och är ägare av NMD 
Computer Works .i Roswell ,  New 
Mexico. Min far var B.A. Clark, 
Sheriff i Chaves County år 1 947, 
under George Wilcox. Min far var 
den som tog emot original-rappor­
ten från major Marcel den 6:e jul i  
1 947. Jag medverkade nyligen i en 
intervju vid filmningen av "Bordar­
l i n e " .  I nte rvj u n  hand lade om 
Roswell, men fokuserades på "bar­
nen av Roswell" vars föräldrar var 
i nvolverad Roswe/l-incidenten 
1 947. Jag pratade med Leretta 
Proctor, Frankie Rowe, Jesse Mar­
cel Jr., Walter Haut, George "J udd" 
Roberts (radio-stationsägaren) och 
min egen bror Charles Clark. Bäste 
herre, dessa människor är ingen 
bluff! Boken du refererar ti l l  är så 
nära man kan komma händelsen 
enl igt människorna ovan. Tackar, 
Gene. 

Haut på museum 

Walter Haut var den som skrev 
ut det revol utionerande press­
meddelandet att flygvapnet hade 
h ittat rester av ett kraschat tefat. 
han är nu chef för ett av dessa tre 
m useer ( UFO Museum & Re­
search Centef) . . . Och vad har han 
att berätta? Han har aldrig bevitt­
nat kropparna m.m. Bara folie- och 
balsaträ-liknande delar som legat 
utspridda över ett större område. 
Walter Haut är dessutom bästa vän 
med Glenn Denn is, som dessutom 
uttalade sig för e-zinet Saucer 
Smear: "- Jag skulle inte välja att 
tro på ett enda ord Frank kaufmann 
säger . . .  ". Så där faller luckan ur för 
hans posit ion i Kevin Randles 
böcker. 

Nä, barnen av Rosweil gör san­
ningen en otjänst när dom exploa­
terar händelsen på detta sätt. Var 
finns trovärdigheten? Snart kom­
mer väl Frankie Rowe och Co. att 
bö�a åka runt och föreläsa också . . .  

Vad händer? 

Vad händer om luften går ur 
Roswell-fallet? UFO-scenen har 
byggt upp en osund centralisering 
kring denna incident som ändå 
bara är en parantes i det stora hela. 
Men för en utomstående så skulle 
ett avslöjande säkert betyda att hela 
UFO-fenome-
net förklaras 
som en bluff. 
D et börjar  
handla om för 
m y c k e t  
pengar för att 
s a n n in g e n  
ska stå i för­
sta rum . . .  

Sedan 1940 har USAF sagt att detta 
är vad som störtade vid Brazels 
ranch. Ända tils 1994 ... (Jesse Mar­
cel till höger. Bild tagen den B:e juli 
1947) 

incidenten då dom som sitter på 
den verkliga informationen - den 
amerikanska regeringen (om den 
nu finns), håller den inlåst och till­
ochmed förnekar dess existens. 
Mitt inlägg i debatten är inte menat 
som något klargörande av situatio­
nen. Bara som en spegling av mot­
sägelser och lögner som dykt upp 
det senaste året. 

Vi sätter punkt här för Rosweil­
delen av denna artikel. Men vi får 
säkert anledning att återkomma till 
denna legendariska händelse inom 
kort då GAO har annonserat att 
dom tänker släppa en ny rapport 
om Roswell-incidenten. 

Project Mogul  

Om nu det inte var en de l  av ett 
flygande tafat som kraschade på 
Mae Brazels ranch. Vad var det då? 

Amerikanska flygvapnet har se­
dan jul i  1 947 påstått att det bara 
var en ordinär väderballong som 
kraschade vid Brazels ranch. Ändå 
fram til l 1 994, då man plötsligt by­
ter fot och säger att det var delar 
av ett hemligt program kallat Project 
Mogul. Priject Mogu l  var en ann­
ordning som kunde vara upp till 1 5  
meter lång ballong i silver, med en 
lång radarskärm/skiva under och 
diverse utrustning 

Det  går  
i nte att h itta 
någon  san­
ning rörande 
R o s w e 1 1 - John Price. Ägare av Outa Limits Enigma Museum i Roswe/1, 

visar en konstnärs tolkning av kraschen i juli 1947. 
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Project Moguls chefstekniker 
C.B. Moore 

som skulle känna av om rys­
sarna sprängde några atombombs­
prover. 

Det f inns dom som tror att 
mörkläggningen av Rosweil-fallet 
var t i l l  för att skapa en desin­
formationskampanj för att, under 
kalla krigets tidiga dagar, lura rys­
sarna och tro att USA satt på so­
fistikerade vapen genom utomjor­
disk teknologi. Och att USA:s re­
gering "fejkade" ett flertal krascher 
i slutet av 40-talet och bö�an av so­
talet för att avskräcka ryssarna för 
att ens tänka tanken att starta ett 
krig med USA. Stalin satte också 
mycket riktigt ett antal vetenskaps­
män på att försöka ta reda på ifall 
dessa h istorier om UFO:s och 
krascher i arnerika var sanna. I ro­
niskt nog så kom Stalin fram till 
samma slutpunkt som amerika­
narna att - fenomenet inte var ett 
hot mot det egna landets säkerhet 
och därför inte behövdes studeras 
ytterligare .. . 

Nr 4. och nr. 9 borta 

USAF säger att uppskjutning 
nr.4 och nr.9 "försvann" för att ald­
rig mer återfinnas. Och att det är 
någon av dessa två som är vad som 
hittades på Brazels ranch. En mot­
sägelse mot detta är att Cavitt, som 
även var inom säkerhetstjänsten, 
säger att nedslagsplatsen bara var 
ca 7 meter i diameter. Hur kan en 
1 3  meter lång ballong med massor 
av utrustning hängandes under 
bara ta upp 7 meter? Det finns även 
inga dokument som visar på detta. 
Och GAG-rapporten säger att det 
beror på att man inte noterade 
misslyckade försök, men det finns 
ett flertal misslyckade försök note­
rade i dom dokument som finns om 
andra uppskjutningar i juni/juli '47 ... 

stanton Friedmans svar då jag 
frågade honom om han visste om 
att någon återfunnit dokumenten 
som kunde tala om vart dessa två 
uppskjutningar senare slog ned 
svarar han surt: 

- Månen kan även vara av ost. 
Jag spekulerar inte. 

För låt? speku le rar i nte? 
Hhmmm ... 

Friedman skriver i en avhand­
l ing om Rosweil-incidenten från 

26:e september 1 994 angående 
GAO-rapporten, att: "Huvudfaktom 
verkar vara att Dr. Moore och 
många andra trodde att beskriv­
ningen lämnad av fåraherden Mae 
Braze ls ,  i arti ke l n  ka l lad  
"Trakkaserad ranchägare som 
lokaliserade tefatet - ledsen att 
han berättade det" (Roswel l  
daily Record, 9 :e jul i  1947), var 
den riktiga beskrivningen." 

Med detta vil l  Friedman säga att 
Dr. C.B. Moore fått den infonnation 
mil itären preparerat Brazel med 
efter han fått sitta i husarrest i flera 
dagar. Triläggas kan att Wi l l iam 
Moore intervjuade C.B. Moore i bör­
jan av BO-talet. 

Och om det var Project Mogul 
som kraschade, varför f lyga de­
larna till Washington och Wright 
Pattersson? Mi l itären borde väl 
veta vad det var? Och slutl igen, 
Friedman skriver även att projektet 
inte ens var hemligt vid tidpunkten. 

Friedman vidhåller även att Mae 
Brazel var väl bekant med väder­
ballonger. Men Friedman ifrågasät­
ter inte om varken Brazel eller Mar­
cel var bekant med Mogun Mar­
cel som hävdade att "det han såg 
såg ut att kom ifrån en annan pla­
net"? Moguls innehåll stämmer väl 
överrens med både Brazels och 
Marcels beskrivningar, utom på en 
punkt - folieliknande papper som 
vecklar ut sig igen. 

Är inte chansen ändå stor att 
det var  P roject M o g u l  s o m  
kraschade vid Brazels ranch? Och 
om det är så - då fanns inte krasch 
nr 2 ... Betänk detta 

gjorda vägar. 

Det som talar emot MJ-12 är att 
dokumenten verkar "ha en uppfatt­
ning" av Rosweil-scenariot som det 
såg ut fram till 1 984. Efter 1 9B4 har 
det hänt mycket, och dessa saker 
passar inte in i MJ-12. Detta har 
gjort att de flesta UFOloger har för­
klarat papperen som en ren, men 
välgjord, bluff. 

Dock inte Friedman. Han påstår 
tvärtom, att dokumenten är delvis 
äkta och delvis vilseledande. 

Majestic-1 2  togs, en ligt doku­
menten, fram åt president Eisen­
hower den 1 B:e november 1 952. 
Personen som sammansatt doku­
menten är administratören Roscoe. 
H. H i l lenkoetter, som även gick 
under benämningen MJ-1 . Som ni 
förstår så bestod MJ-1 2 av 12 per­
soner. Däribland Dr. Vannevar 
Bush och försvarsministern James 
V. Forrestal, som senare tros ha 
blivit mördad (22 maj 1 949) på det 
sjukhus han var intagen för över­
ansträngning (han satt enl igt his­
torien och skrev sina memoarer .. .  ) . 
Hans plats förblev ofylld. Dr. Det­
lev Bronk,  som har f igurerat i 
S ant i i if i lmens  scen ari o ,  he l t  
overifierat. General Hoyt. S .  Van­
derberg m.fl. Alla höga militärer och 
vetenskapsmän. 

I nnehållet i Majestic-dokumen­
ten är tunt. Dom börjar med Ken­
neth Amolds berömda observation 
över Cascade-bergen i staten 
Washington 1 947 och fortsätter 
med att ta upp Rosweil-kraschen 

och hur man "tog 
om hand om" far-

·�· kosten/kropparna 

......,. , .... �. � HM. 
-=��. '"'· .-.cc "" -� !41-1, 

och fo l ket runt  
omkring.  Sedan 
tar dokumenten 

noga! Även här får 
vi nog anledning att 
återkomma då 
nästa GAG-rap­
port kommer ut.  
Det påstås även av 
olika källor i USA 
att Mogul var ett 
" o m o r a l s k t 
exeprimentvapen 
i nom b io log isk  
krigför ing" .  Vem 
vet? 

upp e n  andra 
krasch 1 950 på 
gränsen mel lan �(���!��� ������a�:��� 
sättet därefter. 

MAJ ESTIC-1 2 

Shandera och 
M o o r e 
pub l iserade en 
kortare vers ion TO!' ��·To.;:r.t�SIC 1 9 9 0 d 

.. 
. IU!..;t.U EYES 0!-<l.Y ,........ ...... ar m an 

T. 
Fr ied m an s  se­
naste projekt är 

Majestic-12. Delvis äkta? 
bland annat stru­
kit över olika upp-

värdering av sanningshalten i dom 
mikrofi lmer som lämnades i ett en­
kelt  bru nt kuvert u nder  f i l m -
producenten Jamie Shanderas dörr 
i början av BO-talet. Kuveret var 
poststämplat i Albaquerque, New 
Mexico och jngen avsänder fanns. 
Dokumenten på filmen hade titeln 
Top Secret/ Majestic och bestod 
av 8 avfotograferadeA-4 sidor. 

Shandera var även känd för att 
jobba tätt ihop med UFOlogen Wil­
liam Moore, som även jobbade med 
Friedman fram till slutet av BO-ta­
let. 1 987 kom även den engelske 
U FOlogen Timothy Good över ett 
ex av dokumenten på ännu ej klar-

gifter i dokumen­
tet på bästa Top-Secret maner . . .  
Varför Moore gjorde detta kan man 
bara spekulera i .  Ville han att do­
kumenten skulle se mer "äkta" ut 
om dom var censurerade? Strax ef­
ter släppte Timothy Good hela do­
kumentet i sin bok Above Top 
Secret, och UFO-organisationerna 
världen över valde att förklara do­
kumenten som en ren bluff. 

Stanton T. Friedmans forsk­
ningar efter verifikation om MJ-1 2:s 
existens gav frukt i mitten av 1 9BS. 
Efter ett annonymt tips per vykort 
om att leta bland filerna (Record 
Group 34 1) i ett öppet statligt arkiv 
fann Shandera och Moore ett do-
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kument (fellagt i Box 189) daterat 
1 4:e ju l i  1 954. PM:et var inte sig­
nerat för hand, men skrivet av Ro­
bert Cutler, som var Eisenhowers 
personlige sekreterare och hand­
lade om att flytta ett informations­
möte rörande MJ-12. 

l dokumentet fann Friedman 
flera paraleUer som, enligt honom, 
visar på dokumentets äkthet och 
därmed också äktheten av den B­
sidiga Majestic-dokumentet. El ler 
åtm i n stone de lar  av d et .  
Paralel lerna gick u t  på  identiska 
ordfonnulering mellan MJ-1 2 PM:et 
och andra officiella PM som Cutler 
signerat. 

Jag frågar Friedman om vilken 
position en statlig person behöver 
för att komma över och släppa ut 
MJ-1 2-dokumentet: 

- Man misstänker någon i direkt 
kontakt med den gamla Majestic 
1 2-gruppen och vilken som helst 
anknuten säkerhetstjänst. Den år­
l iga "svarta budgeteg" i USA är 
omkring 200 mi ljarder kronor. Det 
är en massa människor. 

"Svarta budgeten" är precis vad 
den säger. En stor summa pengar 
som handhas av CIA och NSA och 
som inte kontrolleras, eller regleras, 
av kongressen och amerikanska 
folket. I ngen utanför säkerhets­
tjänsten vet vart pengama går, men 
det är nog ingen tvekan över att 
pengama pumpas in i hemliga ba­
ser typ Area-51 .. .  

Vem la då dit det felplacerade 
PM:et från Robert C uti er? 

- Nationella arkivet informerade 
mig om att RG Box 189 hade öpp­
nats senast i slutet av september 
1 984, 2 veckor efter att den sista 
original medlemen i MJ- 1 2  hade 
dött (Dr. Jerome Hunsaker). Och 
igen sommaren 1 9BS, två veckor 
innan Moore och Shandera kom till 
arkivet. Arkivet gav mig inte nam­
nen på dom som varit där. 

Nya MJ-1 2 dokument! 

l sin kommande bok TOP 
SECRET/MAJESTIC avslöjar  
Friedman att han kommer att pub­
lisera några tidigare aldrig släp 



pta MJ- 12  dokument. Det är 
samma förlag och medförfattare, 
Don Berliner, som gjorde Crash At 
Corona som släpper den nya bo­
ken, som ska komma i maj. Och 
Friedman hälsar att han förväntar 
sig att den kommer att "skaka om" 
all dessa "skrivbordsteoretiker" 
som hittills hävdat att MJ-1 2 do-

och bokstaven "A". 
Armen Victorian spekulerar vi­

dare i att det är Wi l l iam "Bi l l "  
Maores gamla "fågelkompisar" 
( Fa l c o n  m . f l . ,  s o m  l äkte ut 
röntgenbilderna av en alien, tagna 
på Wright Pattersson AFB och vi­
sad i TV-program met UFO 'S 
Unso/ved Mystery m.m.) som 

kumenten är en bluff. g ett honom doku-
l Friedmans 38- menten som desin-

sidiga dokument från formation. Kom ihåg 
1 994 kallad Opera- att Moore själv förkla-
tion Majestic 12? rats som betald av 
Yes!!, tar han upp ett C IA  och påstås ha 
stort antal punkter t ä c k n a m n e t 
som stödjer hans tes Mockingbird. 

att MJ-12 dokumenten M e n  chefsarki-
är äkta. Bl.a. Dr. Do- v isten på Harry S .  
nald Menze ls  bak- Truman Library, Ray-
grund och resor pas- m o n d  H .  Gese l -
sar helt i n  i dom tids- Dwight D. Eisenhower b recht,  säger  i ett 
perspektiv som ges i MJ-1 2  doku- svar  p e r  b rev t i l l  
menten. Att möten mellan nyckel- Friedman att han, å ena sidan, inte 
personer stöds av statliga PM och vet om några hemliga dokument 
arkivuppgifter, paralelit med MJ- från Truman-eran, å andra sidan -
1 2:s uppgifter. Att avsaknaden av att säkerhetstjänsten har egna 
Gutlers signering fattas på det PM nummreringssystem som han inte 
Shandera och Moore fann i RG Box är bekant med. 
1 89 beror på att han inte var i lan- Om papperen är äkta så är det 
det vid tillfället. Typsnitt är av tidigt väl också mer troligt att dom inte 
50-tals snitt. Att papperet på PM: et följe r  verkstäl lande utskottets 
ovan är skrivet på ett s.k. Dictation nummrering. lsåfall hamnar dom i 
Onionskin som bara användes dom öppna statl iga arkiven enl igt 
mellan 1 953 fram till mitten av 70- amerikansk lag. Kan #092447 vara 
talet (dokumenten dök upp 1 984). en av NSA/CIA:s  egna numm-

Även personerna som uppges reringsföljder? 
ha varit med i MJ-12 är förvänsvärt 
anpassade efter erfarenhet och 
social position. 

Motbevis? 

Ett av sakerna 
som talar emot doku­
menten är dess Ex­
ecutive Order-num­
mer. MJ-1 2:s med­
fö ljande f i le r  
( "  Attachment A-H"  
fanns ej med i kopian 
Shandera fick instop­
pad under sin dörr i 
december 1 984) har 
nummret - #092447. 

Inte ensam 

Vad säger då oss dessa ledtrå­
dar? Jo, för det första - om stan­
ton T. Friedman kan gå in i arkiv 

Journalisten Ar­
men Victorian på tid­
ningen Quest Inter­
national tog kontakt 
med vi ta h u sets 
verställande utskott, 

MJ-12 är IAngtlfrAn det 
enda Top Secret-doku­
ment som "läkt "  ut. Detta 
är det o mtvistade Hill-

och hämta PM från 
vita huset och andra 
statl iga myndighe­
ter så kan även an­
d ra h a  g jort det 
samma och med 
l i te  bak-grunds­
k u nskap  i no m  
U FO-h istoria, ha 
satt ihop MJ-1 2. Att 
ordet MJ- 12  kanske 
dyker upp på något 
offic ie l l t  PM från 
verkstä l lande ut­
skottet betyder inte 
att MJ- 1 2  var en 
g rupp männ iskor 
som arbetade med 

och talade med dess memot ... 

chef Ronald Geisler. Geisler har 
suttit på den posten sedan 1 964, 
och före honom har bara 5 perso­
ner haft posten (från departemen­
tets start 1 857). Geisler säger att 
ett sex-siffrigt nummer på ett Ex­
ecutive Order är en omöjl ighet. 
Idag ligger siffran uppe i 1 281 4. 
N ummer  1 var på Abraham 
Lineons tid. Så ett nummer som 
startar på 92000-skalan är en omöj­
lighet. Kanske det finns år 21 00 . . .  
Dessutom säger Greisler att man 
bara ställt ut ett enda hemligt me­
morandum och det hade 4 siffror 

att mörklägga och 
även kartlägga alien-frågan. Det är 
endast den 8-sidiga Majestic�oku­
mentet Shandera fick under dörren 
som säger detta. 

Nä, vi får vänta ti l ls Stanton T. 
Friedman släpper sin bok i maj och 
återkomma ti l l  ämnet med hans 
"nya" dokument som bakgrund för 
analys av sanningshalten i detta 
omtvistade ämne. Kom ihåg att -

avsaknaden av bevis är inte be­
vis för avsaknaden av bevis ! ! !  

Jörgen Westman 
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ÄNNU EN FILM? 
Dessa bilder dök just upp på 

Internet med titeln The 4th A lien 
A utopsy. Detta är en klar bluff. 
Dockan på bordet kan du själv 
köpa för 1695 dol lar av FX­
konstnären Steve Johnson. Han 
var även den som gjorde dock­
orna  t i l l  Hol lywoodf i l men 
Roswell, som kom i augusti 1994 
och hade Twin Peaks-stjärnan 
Kyle Maclachlin i huvudrollen. 
Han har även gjort dockan till 
Rosweil-museet som har miss­
tagits för att vara en kinesisk 
al ien ... (se bild till höger). Man 
har jobbat hårt på att få ti l l inte­
riören från Santilil-filmen,men 
h a r  missat på fel model av 
klocka, för liten bleckbehållare 
bredvid bordet o.s. v. 

Ännu en FX-model gjord av Steven 
Johnson. Denna docka kan du finna 
på Rosweil-museet som Walter Haut 
sköter. Se bild på sidan 1 4. 

Av: Jörgen Westman 

Inget har delat upp U FO-anhängare som Santili-filmen. 
Och inget har framkommit om filmens äkthet, bara .. köpta .. uttalanden från 

anhängare och skeptiska yrkesmän inom patologi och FX har stött filmen. Att 
UFO-föreningar hjälper till att sälja den mot en procentsats i provision från Mer­

lin Productions, som är Santilis bolag i London, tycker jag stinker lång väg. 
Att hänge sig åt kommersiella 

intressen verkar mer och mer bli 
dagens melodi bland U FOloger 
som åker omkring och håller före­
drag om "rykten" och tredjehands­
information. Om en UFOlog skulle 
upptäcka att hans "speciella histo­
ria" bara är en rad missförstånd och 
information från "knäppgökar", 
skul le han då erkänna det för oss 
andra? Mitt svar är - trol igen inte. 
Det vore ologiskt att sparka undan 
benen på sig själv, sitt levebröd (är 
oftast även bokförfattare) och sin 
plats i centrum. 

Många är ryktena om Santiris 
berömda obduktionsfilm. Och jag 
känner att det är dags för en upp­
datering i den strida strömmen av 
påståenden kring den. 

Turners syndrome 

Wil l iam Moore lägger fram 
denna tes: Att det kan vara ett fal l  

av sjukdomen Tumers-syndrome. 
Enligt Moore angriper den bara 
kvinnor. Han berättar om att sjuk­
domen bröt ut i en avlägsen Brasi­
liansk by på 60-talet, till följd av in­
avel. En B-Sci-Fi fi lmare fi lmade 
t y d l i g e n  
obduktionen av 
två av dom 
drabbade och 
att det kanske 
är det vi nu får 
se i Santili-fil-
men. 

The Tru/y 
d a n g e ro u s  

Santili-filmen. 
Ett av deras teser är, förutom 

FX-tesen, att personen på bordet 
är drabbad av den sällsynta sjuk­
domen Hutchinson-Gilford (se bild 
ovan). 

Sa nt i l i s 
s t ä n d i g t 
ä n d r a d e  
version . . .  

Company är L-----...;;;...------'-------' 

På senare 
tid har Santiii 
svängt ifrån att 
påstå att f i l ­
men härör från 
Roswel l -kra­
schen,  ti l l  att 
det nu är filmat 

en skeptiker­
förening (?) på 
I nternet som 
har l agt ned 

Etiketten till rulle #31 av Sant/Ii-filmen. 
Notera att den är processad /j!!!Jl1947. 
Och ej l juli, som Rosweil inträffade. No­
tera även ordet "Recovery" ... 

stor möda att förklara filmens inne­
håll . Dels har man visat hur lätt det 
är att återskapa en docka som ser 
ut och beter sig som varelsen i 

Det har varit diskussioner 
om telefonmodellen i Santiii-fil­
men fanns 1 94 7. Fotot bredvid 
visar en Bell Western-model av 
en telefon som vanligen fanns 
i tågvagnar 1 948. Det är i grund 
och botten samma model som 
finns i Santi l i-fi lmen. Och den 
har även samma "skruvade" te­
lefonsladd. Fotot är från Stan­
ford University-arkiven. 

vid en annan krasch en månad ti­
digare, nära Socorro, New Mexico, 
väst om Rosweil och mycket nära 
San Augustin platån där Stanton 
T. Fr iedman säger att U FO : t  
kraschade första veckan i jul i .  

För att stödja sin nya tes har 
Santiii släppt kopior på film-burks­
etiketterna (se bild ovan), där det 
framgår klart och tydligt att dom är 
framkallade i i.Yni. och inte juli. Var­
för kom han på detta först nu? Han 
h a r  även haft nära hjä lp  av 
BU FORA:s chef Phi l ip Mantle, 
som borde ha fattat att något var 
fel .  .. Självklart så säger Friedman 
att fi lmen är en bluff - Socorro 
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finns inte med i MJ-1 2-doku­
menten, som hävdar att Rosweil var 
allra första UFO-kraschen. 

Mannen som köpte filmerna 
(dom 2 obduktionsfilmerna m.m.) 
har visat sig vara en tysk porrfilms­
prod ucent  v id  namn Vo l ker 
Spielberg (ej släkt med Steven.red) 
och den mycket underhållande 
skeptiker-e-zinet Saucer Smear 
påstår äve n att B i l l y Me ie r­
anhängaren W endelie Stevens har 
hjälpt till att promota fi lmen. 

Bob Shell 

Santiii har anklagats för att inte 
vilja släppa ifrån sig filmen för att 
få den tidsbestämd. Alla har väl 
väntat (om man nu inte redan be­
stämt sig för att al lt är en bluff) på 
att Kodak, som tillverkat filmerna, 
ska få göra ett expert utlåtande om 
fi lmen verkl igen var framkal lad 
1 947, eller åtminstone til lverkad 
innan händelsen påstås ha skett. 
Santiii gjorde nu inte riktigt det. . . ,  
utan vände sig till privata fotografi­
experter. En av dom är Bob Shell 
(ingen annan har klivit fram . .  ) . Vid 
en intervju med e-zinet Wally World 
UFO säger Shell att filmen är ti l l­
verkad, antingen år 1 927 el ler 
1 947, och ej 1 967. varför? Jo, tyd­
l i gen  så änd rade Kodak 
framkallningsprocessen 1 957 för 
alla 1 6  mms filmer. Detta medförde 
att man även ändrade beståndsde­
lama i råfi lmen och dom 3 (!) fra­
mes Santi i i  gett Shell (se bild ti l l  
höger) ärtii iverkade innan 1 957. Nu 
finns det ju inget som säger att 
dessa frames kommer ifrån den 
aktuella obduktionsfilmen ... Shell 
säger att han även har en omgång 
frames t i l l  (3 ti l l )  som visar det 
tomma obuktionsrummet innan 
filmingen startar. Varför får vi då 
inte se det? En annan av Shells 
förklaringar att filmen är gjord innan 

· 1 957 är att det inte går att fram­
kalla originalfilm från före 1 957 med 
dagens teknik och kemikalier. Men 
vilken kemistudent som helst kan 
säkert komma över receptet från 
Kodak och duplicera vätskorna 
som behövs. 

Det ska tilläggas att Bob Shell 
är den enda person som fått till­
stånd av Santiii att få skriva en bok 
om filmens äkthet. . .  Boken som 
kanske redan är ute, innehåller 
även en intervju med den mystiske 
kameramannen J.B. Ännu en köpt 
röst alltså! 

Bell & Howeli C Printer 

En annan filmexpert är Clive 
Tobin. 

Han har jobbat inom fram­
kallnings-industrin i 20 år och sä­
ger att han kan, genom en rad tek­
niska begrepp, se att filmen är en 
kopia framtagen genom något som 
kallas Bell & Howeli C-printer, och 
som dessutom inte fanns på mark-

naden före 1 960 . . .  

Santii i s egna förklaring ti l l  var­
för han inte gett bort några "frames" 
med varelsen på är att dom är - all­
delens för dyrbara! Karin säger att 
han sitter på 22 rullar film, vilket blir 
tusentals frames. Skulle han då inte 
kunna awara en enda frame för att 
fastställa åldern på fi lmen? Skit­
snack! 

Hur är det då med etiketterna 
på filmboxarna? Kan inte dom leda 
oss t i l l  att fastställa åldern? Nej. 
Santi i i  säger att han lämnade til l-

l igt i slutet av förra året så gav 
kameramannen (kallar sig SAC) 
sin version av händelsen i en - Hol­
ländsk tidning! 

Enl igt  honom så är det e n  
krasch från dom första dagarna av 
juni  1 947 som finns på fi lmen.  
Omhändertagandet av skeppet och 
kropparna gick under namnet Ope­
ration An vii. 

En sak i detta som förvil lar är 
att Santi i i  i höstas påstod att 
kameramannen hade dött av ålder 
den 3:e augusti 1 995 i Los Ang­
eles . . .  

baka dom (till kamera- .----------.... Santi i i  har  t id i-
m a n n e n  e l l e r  gare påstått att man-
Spielberg framkom- ,, · 

nen hade initialerna 
mer inte) och al lt vi  · J.B. Och den fran-
får se är en kopia. Om : ske Nice Mailard la 
man betalar 650,000 �/ ner stor möda på att 
kronor för en fi lm  så -M . 

lokalisera denne J .B. 
brukar man få behålla Ma i la rd fan n 3 
lådan . . .  Dessutom stycken J . B .  som 
sägs det  att FOX-TV passade in. Men då 
i USA betalade Santiii �il�:. · . Santii i sagt att han 
1 ,5 m i lj o n e r  fö r kom över filmen i sin 
v isn ingsrätten .  B ra jakt på tidiga Elvis 
avkastning. Presiey-filmer ( l ive-

Fö rrest e n ,  d e n  sekvenser från High-
ökände abduction- schoo ldanser) så  
stjärnan Betty H i l l  sä- Dessa tre oerhört in- fann han en J.B.  i en 
ger att hon vet att fi l- tressanta bildsekvenser Elv is-bok ,  D e n n e  
men ä r  äkta. lämnade Ray Santiii ifrån J.B. hade dock dött 

- H ar m a n  m ött sig för att få filmen erkänd 1 967 och hade arbe­
dom så vet man att fil- som inspelad 1947... tat som fi lmfotograf 
men är äkta ! ,  säger '----------...1 för N C B  och  var  
Hi l l .  krigskorrespondent i Europa unde 

En annan sak som gör det hela 
misstänksamt är frågan om peri­
fireringen av fi lmen. På 4D-talet var 
Bell & Howeli Filmo kameran ytterst 
vanlig inom det mi l itära (ej att för­
växlas med kopiatom C). Då kame­
ran måste ha utstansade hål på 
båda sidor om fi lmen så kollade 
Tobin upp om så var fallet genom 
att fråga Bob Shel l .  Shell berättar 
då att ena sidan av den remsa film 
han fått e rhål la från Santi i i  var 
avriven . . .  (se bild) Shel l  t i l lägger 
dock att den stora del film den eng­
elske TV-producenten John Purdy 
fått låna av Santi l i ,  som Shel l  fått 
se, var dubbel-stansad. 

Santiii har lämnat film til l  Kodak. 
E n l i g t  K o d a k- an stä l l d e  J i m  
Slamphin s å  lämnade Santiii i n  5 
cm vit " matningsfi lm".  Det är den 
tomma del i början av fi lmen som 
används för att mata in filmen i 
proje ktorsystemet.  " Matn ings­
fi lmen" var dubbel-stansad och är 
til lverkad antingen 1 927, '47 eller 
'67. Men för att kunna fastställa ål­
dern på framkallningen behövde 
man riktiga frames, och dessa väg­
rad e  d e n  
tyske ägaren 
Spielberg att 
bidra med. 

Kamera­
mannen 
talar  ut 

WWI I ,  men aldrig varit i det mi l i­
tära. Nu säger Santi i i  att han hit­
tade på namnet J.B. för att skydda 
den verklige levande (?) kamera­
mannen - SAC. För att finna denne 
J.B. att förvirra oss med måste nå­
gon ha gjort en hel del forskande ... 

SAC påstår att han f i lmade 
obduktionen i ju l i ,  en månad efter 
kraschen. Vid kraschen Uuni) fil­
made han nedslagsplatsen och 
dom fyra "freaks". För att senare 
ägna tre veckor på W ri g h t  
Patterson att filma sprillroma. SAC 
säger även att han blev vald att 
filma ytterligare en (3:e) obduktion 
av en alien 1 949. 

Vad säger vi nu om alla dessa 
motsägelser? Ja, en sak som talar 
för filmen är att ingen har trätt fram 
och erkänt sig har gjort den än. 
Många måste ha varit involverade. 
Det som talar emot är Santi l is för­
måga att vända kappan efter vin­
den och hitta egna "experter" som 
stödjer honom. 

Jörgen Westman 

Helt p löts- L.-_ __;,;;__;...;;.;.;;__ __ 
Morgana-bilderna dök upp på Internet i slutet av 1995. 
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Vrakdelar fr�n Santili-filmen, som Ro­
bert Morning Star tror är felvända. 

s e n aste  n u m ret av 
Encounters finns en artikel om 
halv-Hopi-indianen Robert Mor­
ning Star och hans försök att tyda 
dom " 1 -Beams" som finns på 
Santilis debatterade fi lm. 

Robert säger att han kände 
igen tecknen, men kunde inte pla­
cerad dom. Men en dag råkade 
han av m isstag vända bilden av 
"tecknen" uppochned och allt föll 
på plats. 

Hopi-indianerna sägeratt dom 
är ättl ingar ti l l "stjärn-folket" och 
Robert själv är övertygad om att 
Santiii-fi lmen är äkta. Han säger 
att tecknen påminner om förhis­
torska tecken som fenicierna, 
egyptierna och g rekerna an­
vände. Han tror även att dessa 
tecken-språk härör från uråldriga 
"alien-civilisations" här på jorden. 

6 D 
DELTA 
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DELTA 

slutresultatet blir (enligt 
Robert Morning Sky): 
(T-Q/kh-S) Those who are 
warriors . . .  
(8-K/Kh-DT) Those who 
are hawk godess ...  



Discovery resa STS-48 ser ett UFO? 

HÖR DISCOVERY 
OBSERVERA ETT UFO! 

Den 1 3:e mars 1 989 lyfte rymdskytteln 
Discovery. 20 timmar och 45 minuter senare 
hörs en av skyttelns medlemmar säga: 

- Houston, detta är Discovery, vi har fortfa­
rande det utomjordiska rymdskeppet under 
obeservation. 

Vi kan nu ladda hem ljudupptagningen av 
detta över internat från United kingdom UFO 
Mai l ing Lists hemsida http :// 
www.waverider.co.uk/-pau1Vufo1.html 

RICHARD C .  HOAGLAND 

PRESENTERAR NYA " BEVIS " !  

Kan du se ett raserat "L.A. " på denna bild? Eller ett "glasslott" som hänger 1 mil ovanför månens yta? Bild från Hoag/and presentation av "bevis ��. 
Apollo 1 O, fra me 4822. 
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R i c h a rd C .  H a a g l a n d h ö l l  e n  
presskonterans i Washi ngton D.C. på 
National Press Club den 21 :a mars. 
Ä n n u  en g å n g  p re s e n te ra d e  
Haagland vad h a n  tycker är - bevis 

för förh istoriska civi l isationer på månen och 
Händelsen drog ti l l sig ett stort 

pressuppbåd. Och reaktionerna var 
väldigt delade bland dom 60 jour­
nal isterna s o m  sam l ats .  
Associated Press och CNI News 
skrev: 

FÖRELÄSARE SÄGER ATT 
SUDDIGA FOTO N V I S A R  
"GLASKUPOL" P Å  MÅNEN 

( mars 22, 1 996) 
Washington--Man 

nen som tidigare för 
sökt övertyga oss a 
det f inns  et  
människaliknande an 

något sådant därför att det skulle 
ha varit underbart att finna." 

Haagland beskrev objekten ,  
som han säger kan ses på  NASA:s 
ofiiciella foton, mestadels tagna av 
Apollo-astronauter, som varierande 
mellan "ett grekiskt slott," kablar i 
en loop, en stor klump av glas och 

en 2,4 km hög "spira". 
För  d e n  osko lade 
observatören ser före­
målen ut som en stor 
klump med "smuts" på 
bilderna, tagna genom 

n ruta. 
sikte som tittar på os "Spiran" och en del av den re-

från Mars försöker nu flekterande "glas-kupolen", en- NASA:s represen-
-

' 
ligt Hoagland. 

overtyga oss om atlL-.--------...I[ant, Welch, säger att 
någon, nångång, lämnat en "glas- NASA inte har undersökt dessa 
kupol" och andra stora strukturer påståenden, då man anser att det 
på Månen. Dessutom, säger Ric- "slöseri med tid". 
hard C.Hoagland, NASA visste om 
detta från dom fotografier Apol lo­
astronautertog, och har döljt detta 
faktum i nära tre årtionden. 

Haaglands föreläsning höll på i 
2 timmar och R.C.H. visade bland 
annat upp två bilder av "slottet" som 
var tagna av två skilJda expeditio-

"Våran respons är - det är inte ner. Detta, säger R.C.H. ,  är bevis 
sant", säger N ASA:s talesman för dess existens. R.C.H. ifrågasät-
Brian Welch. "Al lt vi fann ter även att NASA har 1 0  
är presenterat för alla". fiE=;;;jiiio;w;=;=.iiiiiiiiir:iiii� versioner av samma 

(AS1 0-32-4822). Han 
lifr�iQc:tsä.Uer även varför Haagland säger att n 

ligen undersökta bilder 
månen yta , tagna  
austronauterna på  A010II<::>tllli 
1 2  och 1 4, visar en del a 
strukturerna. 

1 4  tog ifraröda färg­
På en av dessa bil-

r finns ett "stridsskepp" 
l igt Hoagland. På den 

6mms fi lm Apollo 1 4  tog 
man se 5-6 lysande 

"Det är inte sant", kter i en krater. Detta är, 
Alan Bean från Apaflo l igtR .C.H. ,  spår av en 
"Ingen, och framför allt lmt�---"'-------''oas på Månen. 
jag och Peter Conrad, som var med Inget nytt egentligen, men vi får 
mig hela tiden, såg något ovanligt nog anledning att återkomma snart 
som för tankarna ti l l  förhistoriska och jag återkommer med bilder i 
civilisationer." Och det var inte för nästa nummer av NÄRKONTAKT. 
att dom inte letade, säger Be an. "Vi 
ville se dom sakerna. Vi vi l le finna 

"SÅP-OPERA l RYMDEN" SÄGER HOAGLAND 
NASA:s negl igering av dom 

"elektriska krafterna" i vår yttre at­
mosfär hotar austronauters liv, sä­
ger Richard C. Hoagland. 

Senaste exemplet på denna 
elektricitet är den kabel som bröt 
sig loss från en italiensk satellit den 
25:e gebruari i år. Den roterar runt 
jorden och penetrerar atmosfärens 
gravitationsfält med 20,000 km/tim. 
Detta gör att den genererar ström 
genom den s.k. Faraday Genera­
tor Effekten. Då jorden också är 
en "gigantisk generator" så laddas 
all rymd runt jorden med ström, och 
denna "kabel" angerar som en 
"kortslutare" 300 km över jordens 

yta. Denna effekt gör att kabeln nu 
lyser som en neon-skylt. Detta neg­
l i geras av NASA och  dom 
austronauter som kommer i kontakt 
med föremål som detta, riskerar att 
dö av den elektriska shocken. 
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NASA:s möj l iga motiv 

1 960 levererades en rapport 
betitlad "Föreslagna Studier av Pro­
b lem rörande våra Samhäl ls­
funktioner med anledning av kom­
mande Aktiviteter i Rymden" till 
ordföranden för NASA:s kommitte 
för långsiktiga studier. Rapporten 
var färdigställd på uppdrag av 
NASA v ia  Broaking institutet i 
Washington. Rapporten utredde 
dom möjl iga sociala konsekven­
s e rna av upptäckten av 
utomjordiskt aktivitet och om så­
dana upptäckter borde hållas skyd­
dade för allmänheten i avsikt att 
undvika politiska omvälvningar. Det 
ansågs även kunna underminera 
trovärdigheten för vetenskapsmän­
nen själva eftersom en sådan upp­
täckt skulle kullkasta många sk. 
säkra teorier. 

Undanhålla information 

Detta med att undanhålla infor­
mation om en möjlig upptäckt av 
spår efter någon utomjordisk civili­
sation går naturligtvis stick i stäv 
med den vedertagna policyn hos 
NASA om att dylik information sna­
rast skall delas med hela mänsk­
ligheten. 

En rapport angående dom kul­
turella konsekvenserna av sökan­
det efter utomjordisk intelligens 
(SETI) har nyligen gjorts klar för 
publicering av NASA Ames Re­
search Center. l denna rapport kan 
man läsa att man starkt stöder 
NASA:s policy att inte undanhålla 
någon sådan information för all­
mänheten. 

NASA:s beteende vad gäller 
objekten på Mars kan dock knap­
past sägas överensstämma med 
denna senare policy. NASA har re­
gelbundet levererat dokument 
innehållande falska eller missle­
dande utsagor, som resultat av sina 
egna undersökningar av ansiktet, 
till medlemmar av kongressen och 
allmänheten. Frånvaron av legiti­
merade vetenskapliga undersök­
n ingar av landskapsformerna, 
NASA:s ignorering av relevant 
forskning, sin synbarligen över­
drivna skepsis om att sådana bil­
der kan bli oerhört svåra att plocka 

upp igen, den möjliga konfiske­
ringen av data under skydd av " 
privata kontrakt" och det otydliga 
språk som används av NASA:s fö­
reträdare för att åstadkomma en 
känsla av självbelåtenhet runt sa­
ken .  Allt detta stödjer misstanken 
om att NASA egentligen har en 
annan policy än den dom officiellt 
hävdar. 

M i ssledande Försäkringar 

När vidare förfrågningar har 
ställts från grundlagsstiftare i form 
av senatorer och representanter, 
har NASA levererat svar som för­
visso är plausibla för sådana som 
inte är insatta i fallet, men som inte 
kan motstå ens den enklaste lo­
giska granskning. Bland den varie­
rande mängd missledande utsagor 
finns saker som har att göra med 
policyn för frisläppandet av bilder 
från Mars Observers kameror. In­
för den första resan till Mars på 20 
år r med ett växande intresse bland 
al lmänheten för eventuellt liv på 
planeten, gör NASA en radikal hel­
omvändning när det gäller hur det 
fotografiska materialet kommer att 
bli hanterat. Helt olikt tidigare upp­
drag där man frisläppte bilderna så 
fort dom nådde jorden och blev 
konverterade till visningsbara bilder 
(vilket ofta går under beteckningen 
"live television''). Istället kommer nu 
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en privat kontraktstagare att ha ex­
klusiv tillgång till bilderna upp till sex 
månader efter mottagandet! 

Samma privata kontraktstagare 
har givits ensamrätt att utröna, inte 
bara vilka bilder som skall bli fri­
släppta och när, utan också vilka 
objekt som överhuvudtaget skall bli 
fotograferade av den speciella hög­
upplösningskameran l Kontrakt­
stagaren är en Dr. Michael Malin, 
vilken är en uttalad motståndare till 
hypotesen om konstgjorda monu­
ment på Mars. Det kan sägas att 
Dr. Malins argument mot hypote­
sen om dessa möjligt konstgjorda 
bildningar genomgående har varit 
viisele 



dande. På detta sätt har nu det 
allmännas intresse i denna sak helt 
och hållet kommit att bli liggande i 
händerna på denna enda person! 

Det trovärd igh etsgap som 
utvidgar sig när NASA insisterar på 
att Mars Observers data behand­
lades på precis samma som tidi­
gare sonder trots det faktum att 
resultaten skulle ha blivit radikalt 
annorlunda åtminstone vad gäller 
omedelbartillgänglighet och ansva­
righet inför folkets stora massa, är 
besvärande. Det är rent omöjligt, 
utifrån en logisk synpunkt, att inte 
se NASA:s ståndpunkt om att "inga 
förändr ingar i den nuvarande 
policyn har skett" som något annat 
än ett genomskinl igt försök att vil­
seleda. 

Cydonia 

l skenet av ett stigande krav från 
al lmänheten har NASA också bör­
j at ge försäkr i ngar  om att 
Cydoniaområdet är bland dom in­
tressanta landskapsformerna finns 
uppsatta på listan över områden 
som kommer att bli fotograferade 
med högupplösningskamera. 

NASA gör ett klart försök att få 
folk till ro genom att få det att fram­
stå som att landskapsformerna tro­
ligen kommer att fotograferas om 
inte annat så för rent geologiska 
orsaker. Problemet är bara att 
Cydonia är ett mycket stort område 
och en högupplösningskamera 
kommer bara att kunna täcka en 
mycket liten del av området. Någon 
speciell prioritet för dom aktuella 
landskapsformerna har aldrig utlo­
vats. l skenet av den nuvarande 
policyn är sannolikheten hög för att 
dessa landskapsformer inte kom­
mer att bli fotograferade oavsett för­
säkringar om fotografering av re­
gionen. 

Rekommendationer 

Ser man ti l l  värdet av saken och 
det alarmerande behovet av att göra 
något har jag satt upp följande re­
kommendationer. 

-Under förutsättningatt Mars 
observer anses helt förlorad, bör 
NASA ta fram en ny ersättnings­
sond med instrument kapabla att 
ta högupplösningsbilder med minst 
samma upplösning som den gamla 
sonden och med minst samma 
flexibilitet vad gäller att kunna rikta 
kameran mot olika mål. 

- N ASA e l l e r  v i l k e n  p r ivat 
kontrakter som helst skall skriva 
under en överenskommelse om att 
fotografering av dessa formationer 
skall ha en mycket hög prioritet och 
där alla möjligheter skall tas ti l lvara 
för att uppnå detta. Det angivna 
skälet till detta skall innehålla möj­
ligheten att landskapsformerna kan 
ha ett artificiellt ursprung. 

- A l l  b i l d ata 
som b l i r  hämtade 
från dessa heta 
o m rå d e n  ska l l  
hänföras till kate­
gorin "nyhetsvärt" 
o c h  s k a l l  i nte  
komma under in­
f lyt a n d e  från 
några undersöka­
res even tu e l l a  
kont rakt m ed 
NASA. Detta in­
k luderar rådata 
innan eventue l l  
processing men efter frånskiljning 
av eventuell data från andra proces­
ser. 

-Den vetenskapliga världen och 
al lmänheten skall informeras om 
när man kan förvänta sig att en in­
tressant passering kommer att ske 
för att man skall kunna vara förbe­
redd på detta. 

- Rådatat för dessa speciella 
områden skall släppas ti l l  veten­
skapsmän och allmänhet utan för­
dröjning. 

-Video upptagningar skall släp­
pas ti l l  utvalda TV-stationer som 
själva har anmält sitt i ntresse. 
NASA skall hållas ansvarigt för 
varje onormal fördröjning. I ngen 
förröjning förutom tiden för att över­
föra bilderna från dataformat ti l l  
videodito. NASA skall innan redo­
göra för vilka processer som kom­
mer att användas och hur lång tid 
det skall ta. 

-En panel av oberoende veten­
skapsmän u r  m å n g a  

undersökarna hittillsvarande under­
sökningar och en översiktlig kom­
mitts för att bevaka NASA:s bered­
villighet att efterfölja dessa rekom­
mendationer. Förslag på ledamöter 
i en sådan kommitts är dom obero­
ende undersökarna V i n ce n t  
DiPietro, Dr Mark Carlotto och Ric­
hard Haagland som då represen­
terar dom tre huvudlinjerna i an­
knytning till saken. 

Tre sonder mot Mars i år 

Så långt McDaniel. Rappor­
ten är från 1 993 och nu tre år 
senare står vi inför en ny utma­
ning. Det går inte en, inte två, 
utan hela tre sonder mot Mars i 
år. Ryssland skickar en och U SA 
sänder i väg två, varav den ena 
är en direkt ersättare för den 
förlorade Mars Observer 1 993. 
Sommaren -97 är dom framme, 
låt oss hoppas att a l lt går väl 
och att alla tre sonderna kom­
mer fram. Låt oss också hoppas 
att dom omdiskuterade områ­
dena blir fotograferade och låt 

olika discipliner och lek­
män borde mötas för att 
undersöka omständighe­
terna omkring NASA:s 
ifrågasatta beteende vad 

• Vad döljer 
sigpA den 
rostfårg-

< � , ade 
'''*"':(- planeten 

oss ti l l  slut hoppas att 
b i l derna s l ä pps 
ocensurerade och utan 
undantag. Men al ldeles 
oavsett detta så har vi 
uta n tveka n n å g ot 

g ä l l e r  d o m  e g e n d o m l i ga 
landskapsformerna i synnerhet och 
NASA:s koncept av SETI metodik 
vad gäller vårt solsystem och då 
speciellt Mars och vår egen måne. 

Bland panelens uppgifter skulle 
vara en oberoende vetenskaplig un­
dersökning av datat som kommer 
från d o m  s k .  obe roende 

Mars? 

mycket mycket intressant att se 
fram emot 

Anders Persson 
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Bild av påstådda vrakdelar från Santi/is omdebaterade film. 

Denna rapport meddelas från engelska riksorgani­
stationen BUFORA. 

U FOlogen Geoff Fulstone blev kontaktad av en 
arinonym person. Mötte denne på en högaktiv Lon­
don-gata, fick ta på sig ögonbindel (!) och togs till 
en hemlig plats där han låstes in i ett rum och blev 
ombedd att ta sig ögonbindeln. 

Detta är hans beskrivning: 
"Det är en överraskning. Lik­

nande en dåligt gjord infonnations­
fi lm för skolor verkar Santilis nya 
fil m  var en "plugg" i väntan på att 
h an ska hinna "restaurera"och 
släppa ytterligare bitar av sin be-

römda obduktionsfilm av en alien, 
tagen sommaren 1 947. En "plugg" 
som ska hålla grytan kokande, och 
massorna drägglande efter nästa 
"riktiga" film. 

Saul, som guidar oss genom fil­
mens uttalanden från varierande 

experter och han försök att få dessa 
att hävda filmens troliga äkthet. Att 
fi lmen är äkta vet vi - det är VAD 
SOMÄR PÅ FILMEN som är högst 
diskutabelt. . .  

Efter att fått höra "-Vi ska be­
visa att filmen inte är någon special­
effekt", uttalar sig varierande SFX­
team , b l . a .  dom som gj orde 
Jurrasic Park, om nivån av svårig­
heten bakom filmens innehåll. slut­
punkten blev: "Ja, det kan vara en 
special effekt , men Nej, det skulle 
inte vara enkelt och vi skulle vara 
stolta över resultatet."  Som om vi 
inte hört det förr. 

Efter detta fösöker Saul få en 
patolog på Guys Hospita i London, 
att ge sitt stöd för filmen, men med 
fattigt resultat. Sen kommer två 
österrikiska "kontaktmänniskor" 
som tror att dom har fått kontakt 
med själen till de obducerade utom­
jordl ingeni Om ni tycker att det är 
magstarkt - vänta tils ni får höra vad 
dom säger när filmen släpps offici­
ellt. . .  

Sedan beger s ig Saul iväg ti l l 
L ondon School Of Classical 
studies där han intervjuar en arkeo-
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log om dom 1-Beams som visas 
upp i filmen, där en av balkarnas 
tecken påminner om ordet Video . . .  
Arkeologen säger att, ja, det påmin­
ner om grekiska tecken och ja, det 
kan tydas som ordet Freedom (fri­
het) , och ja, det kan vara namnet 
på rymdskeppet. .. 

Sedan kommer BUFORA:s 
Phil ip Mantie med några ej hänvi­
sade uttalanden. Sedan tas scenen 
över av Clifford Stone som påstår 
att han blev visad en EBE-obduk­
tion redan 1 969, och att det är 
samma som på Santiii s film. Stone 
tror också att obduktionen är den 
beskrivna i dom berömda MJ- 1 2-
dokmenten Stanton T. Friedman 
släpper sin bok om i maj. Samt att 
obducenten är MJ-1 2:s Detlev 
Bronk, hur han nu kommer fram til l 
det. . .  

Sedan blev Geoff Fulstone åter 
påsatt sin ögonbindel och återförd 
til lden gata i London han hämtats 
ifrån. Han vet inte vem?, eller var­
för?. Vem står bakom fi lmen? Var­
för detta hemlighetsmakeri innan 
filmens officiella släpp? 



USA NYA HEMLIGA VAPEN 
Många vittnen är övertygad om att USA:s flygva­

pen  redan  h a r  ett ännu  m e r  avance rat 
rekogniseringsplan än A-1 7, och håller just nu på att 
testa detta för operationer vid gränsen til l jordens at­
mosfär. 1 985 så läkte ett dokument kallat "P1 " ut där 
det avslöjades att USAF hade fått ett multimiljard-bud­
get för ett "svart projekt" kallat Aurora - är detta Au­
rora? Och är detta ännu ett heml igt vapen som 
Pentagan undanhåller kongressen? 

Är detta USA:s nya hemliga Stealth-mode/1? 

"- Det finns inga UFO:s, bara Fören ta 
staternas hemligheter . . .  Il (citat ur boken) 

Kan det vara så enkelt? Vem vet. . .  
Då jag skummade igenom denna 400 sidor tjocka bok så kunde jag 

inte annat än häpnas över likheterna på Nazisternas försök till att konstru­
era flygande tefat under 2:a världskriget. Och deras lyckade framtagningar 
av jetdrivna "flygande vingar", som är slående lik dagens amerikanska 
Stealth-modeller. 

Ett stort antal patenterade ritningar från allehanda personers försök ti l l  
att konstruera egna UFO:s finns också med, men flög dom någonsin? Att 
amerikanarna inte bara erövrade västeuropa, utan även dom tyska raket­
forskarna är sedan länge känt. Men hur långt hade tyskarna kommit i sina 
1efats-forskningar''??? 

l nästa nummer av NÄRKONTAKT ska jag gå djupare på denna jord­
bundna tankegång! 

Jörgen Westman. 

UFO PÅ WPAFB? 

Vid en U FO-konterrans i 
DOsseldart kallad Dialog med 
Universum visades en fi lm av 
ett flygande tefat som var place­
rad på en 1 2  meter stor mi l itär­
truck. Denna film ska enligt upp­
gift vara fi lmad på Wright Patt­
ersson AFB. Rosweii???N ågon 
som vet mer om detta? 

DESINFORMATION! 

Richard Boylan avslöjar att 
mannen bakom boken Cosmic 
Voyage, inte är som det står på 
boken, Courtney Brown, Ph.D. ­
utan f.d. NSA-mannen Major Ed 
Dames. Dames har haft föreläs­
ningar för kongressmänniskor i 
ET-ämnet i ett 1 O-tal år. Desin­
formation? 

104! 

Snart (3 :e ju l i )  kommer 20th 
Century Fox storfilm lndepen­
dence Day (ID4) . 

Men redan den 1 7:e april har 
man en stor gala i Las Vegas där 
man inbjudit politiker, filmstjärnor 
och U FO-an hängare för  
attof ic i e l l t  i nv iga Nevadas 
Extraterristrial H ighway, belägen 
utanför staden Rachel, strax in­
till den ökända "hemliga" basen 
Area-51 . 

landningsbanan är "ett före­
mål att dra till sig ET:s uppmärk­
samhet" och ska invigas av 
Nevadas guvernör Mil ler. Stay 
tuned . . .  

The Billy Meier Story: 
Spaceships Of The Plaides 

Karl Korff. 

Korff och en kvinnl ig bekant 
inf i l tre rade den Schwez iske 
UFO-kontaktgurun Me iers kult, 
och h ä r  kan  du l äs a  hans  
avslöjanden (skeptiskt ! ) .  Boken 
är  u tg iven  av P r o m et e h u s  
Publ ish ing i N ew York, U SA. 
Dags att någon går "undercover'' 
med Wendelle Stevens? 

The Secret School 
Whitley Streiber. 

Mannen bakom bästsäljaren 
Närkontakt (Communion) har gett 
ut tre böcker om sina "bortförande­
u pp leve lser " .  S enast var  det 
Breakthrough (vinter '95-'96). Nu  
meddelas det att redan har  en ny 
bok på gång kallad The Secret 
School. Boken ska handla om hans 
barndomsminnen av "bortförande­
re laterade u p p l ev e l ser "  ( ? ) .  
Strieber kommenterar: "-Jag kän­
ner att de flesta av oss har gått i 
hemliga skolor i vår barndom, och 
jag hoppas att min nya bok ska låsa 
upp minnena för andra . . .  • 

Har n i  några tips om bra 
böcker v i d eos, framför a l l t  
svenska el ler  på svenska, så 
hör av er til l mig. Vill ni ha ytter­
ligare recensioner så kommer 
det att finnas på Internet versio­
nen av denna tidn ing:  http:/1 
www. tripnet.se/home/west/ 
ufocentr.htm 

High Strangeness: UFO's 
from 1960 through 1979 

Jerry Clark. 

Jerry Clark tredje och sista 
volym i hans UFO-encyklopedia­
serie. 700 sidor tjock och ett sä­
kert kort som är lika fascinerande 
säng läsn ing  som T imothy 
Good:s UFO REPORT. Utges 
av Omnigraphics Publ ishing i 
Detroit, USA. 

Linda Napolitano Case 
Budd Hopkins. 

Budd Hopkins mest berömda 
"abduction"-fall bl ir till slut bok­
form i höst. Men jag har alltid frå­
gat mig själv - om nu han och 
Mack (m.fl .) utreder hundratals 
personer som "rövas bort" ideli­
gen - vartör är dom själva aldrig i 
närheten när det händer? Hur 
som helst så är detta historien om 
Unda Certile (senare Napolitano) 
som startade 1 987. Utgivare ej 
klar och titeln är preliminär. 

UFO's: An lnsider's View of 
the Official Quest for 

Evidence 
Rob Craig 

Ar 1 953 var Rob Craig en av 
utredarna för Robertson Pane­
len. Och jag behöver väl inte an­
klagas för att vara fördomsful l om 
jag säger att boken blir en piruett 
i skeptisism . . .  
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MILTON KEYNES 
Från UFO lA Newsletter, januari 1 996 

Följande objekt kunde beskådas 
av ett flertal vittnen den 9 oktober 
1995. Observationen gjordes utanför 
byn Milton Keynes i England, runt klockan 
22:28. 

Vittne A kom körande med sin bil i riktning 
mot sitt hem i Sherington när först observe­
rade objektet från toppen av Chichley Hill. Här 
kunde han se hela byn och det mesta av om­
kringliggande områdena. Han är en erfaren 
flygobservatör och är väl bekant med dom lo­
kala flygruttema och dom vanliga flygtrafiken. 

Vad han såg kan beskrivas som två vita glo­
ber av ljus på en höjd av 1 00 meter. Först över­
vägde han att det kunde vara ett Hercules-plan, 
men beslutade att objektet var för stort. Han 
stannade sin bil och vevade ner fönstret för att 
lyssna efter motorljud, men hörde ingenting. 
Ljusen fortsatte i riktning mot Hanslope. 

Vittne B och C bor i Hanslopa och dom cyk­
lar til l jobbet ihop. Färden tar 20-25 minuter. 
Det kanske är på sin plats att nämna att reger­
ingen har en installation i Hanslopa kallad 
Hanslopa Park. Slutet av vägen är på en höjd 
där vägen gör en 90 graders sväng där där 
huvudgrinden til l  Hanslopa Park ligger, med­
ans vägen fortsätter utför mot Hanslope. 

Vittnena B och C såg först ljusen på väg 
uppåt höjden i riktning mot Henslopa Park. Då 
gjorde det en sväng runt Hanslopa varefter det 
hovrade på mycket låg höjd bakom en träd­
dunge vid Hanslopa Park, det enda område där 
man kan dölja sig då det övriga området är fyllt 
av antenner. Ett av vittnena uppfattade det som 
om objektet försökte gömma sig för Hanslopa 
Park-basen. 

Vittnena bö�ade cykla saktare och saktare 
och kom til s lut så nära som 300 meter. 
Objektet hade stora lysande, vita, glober vid 
va� e ända och mindre ljus emellan dom stora 
som länkade ihop dom. Det hovrade i 4 minu­
ter och försvann sedan i riktning mot Wicken, 
nära Deanshanger, helt utan ljud. Objektet be­
räknades vara mellan 70-1 50 meter brett och 
farten den hade när den försvann var enorm. 

Vittne D bor i Wicken och såg även han 
dom två stora ljusen men mindre ljus i mitten. 
Objektet fortsatte i riktning mot Bicester. Se­
nare rapporterades observationer från M 1 -
motorväg och 1 6  personer såg det samtidigt i 
en minibuss på väg till Northampton. 

ALlEN VIDEOFILMAD l 
MEXICO .. .  

Ruben Uriarte är  UFO-forskare och har sam­
at på sig en fascinerande samling (enligt Dal 

nterprise) av foton och videofilmer från sina 
orskningar under april 1 995 i Mexico. 

Han påstår att han har ett videoklipp av en 
evande Al i en, filmad av en livrädd gammal tant 
en 1 6  september 1 994. Enligt Uriarte har utom­

ordlingen detta utseende: kalt huvud, långt 
årenformat ansikte och l iknar mest e n  
uddhistmunk. Huvudet verkar, enlig Uriarte, 
ara själlysande och det mest awikande från 
tereotypen av en Alien är en liten "kännare" på 
annan ... 

PILOT OBSERVERAR UFO ÖVER KAZAKHSTAN 
AUFORA har, genom en representant för 

U.S. State Department, fått denna rapport. 

Den 29 januari rapporterade Tajik  chefs­
pilot, Amcit Ed Rhodes, och hans två ame­
rikanska kollegor, att dom den 27 januari ob­
serverat ett UFO flygandes över ett öde 
område av Kazakhstan. Området består 
mest av lågt liggande träskmark och är be­
läget väster om det Kaspiska havet. 

Farkosten observerades först som ett ljus 
med en enorm intensitet, närmande sig från 
östra horisonten. Piloterna flög på 1 5,000 me­
ters höjd med sin Boeing 747SP. Objektet när­
made sig med extrem fart och flög på mycket 
större höjd. Objektet observerades i 40 minuter, 
medans det flög i cirklar, gjorde "korkskruvar" 
och gjorde 90 graders svängar i extremt hög fart. 
Då det var mörkt vid tillfället så kunde man inte 
se den d i rekta formen på objektet, men 
poliotema berättade att objektet hade en 
"flimmrande yta" som om stark hetta omgav det. 

AU FORA har lovat återkomma till fallet. 

UFO:S UPPENBARAR 
SIG ÖVER FLYGPLATS 

China Post, februari 4, 1 996. 

Mellan fem och sju oidentifierade fly­
gande föremål uppenbarade sig över Chi­
ang Kai-Sheks internationella flygplats i 
Taoyuan, norra Taiwan. 

UFO:na, som beskrivs ha hovrat i ca en 
t imma nära flygplatsen,  observerades av 
kontrolltornets personal och piloter på ett inri­
kes flyg som passerade området på sin rutt ti l l  
Taipei. Chao Kang-T san, verkställande chef för 
kontrolltornet, berättade för nyhetsreportrar att 
han sett ca fem till sju objekt som förflyttade sig 
i två grupper på samma höjd som lågt liggande 
moln överflyplatsen. Han säger att UFO:na rörde 
sig i horisontell riktning över h imlen med mol­
nen i en ca timma. 

Piloterna på Great China Airlines, som pas­
serade och observerade UFO:na, säger att dom 
inte kunde se dom på radar. 

ÄNNU ETT BRITTISKT UFO 
Från BUFORA, UK. 

-Först trodde jag att det ar en ballong. Men 
när jag flyttade mig för att ta en närmare titt så 
zoomade det iväg, säger Margaret Roe i Duns­
table. Klockan 03:30 den 1 9:e ugusti 1 993 tit­
tade hon ut genom sitt vardagsumsfönster och 
såg ett luftburet UFO, som hon beskrev som 
runt och i tärgem silver/vit. Det hovrade up­
penbarligen över Beseombe vägen och om­
kringliggande områden. Medans fru Roe gick 
och hämtade sin man han dock UFO:t för­
svinna. 
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NY UFO-VÅG NÄRA 
ROSWELL 

(ur AU FORA Journal) 

Under hela 1994 och 1995 har en 
U FO-våg tilldragit sig i skyn vid Midway, 
New Mexico. U FO:s har observerats över 
denna ort nästan varje vecka och forskare 
kan inte förklara fenomenet. 

Disk-, kupol-, cigarr- och klot-formade 
UFO: s har alla blivit oserverade. På sistone har 
konstiga spö-liknande farkoster kunnats obser­
veras. Farkosterna har bl ivit sedda av många 
ol ika vittnet från många olika sociala bak­
grunder. Farkostema har blivit sedda ensamma 
och flera på en gång ("flottor" har även blivit 
rapporterade). Ett stort antal videofilmer och 
fotografier har tagits av vittnen och ett flertal 
UFO-magasin har skrivit och tryckt dessa bil­
der  i s i n a  t u d n i ngar ( S ight ings ,  UFO 
Magazine . . .  ) .  

Fami ljen Escamil la, i Midway, har samlat 
på sig vittnesmål och samlat ihop videofilmer. 
Dom har nu satt ihop en videocassene kallad 
The Midway Sightings - Unclassified 
Fotage. Midway ligger bara en liten bit från le­
gendariska RosweiL 

UFO:S SKRÄMMER SOMALI­
SKA REGERINGEN 

Regeringsrepresentanter i republiken 
Somali land har vädjat om hjälp till FN för 
att lösa mysteriet som ägde rum den 7 de­
cember, 1995, där två UFO:s sågs explo­
dera över området Gulf Of Aden. 

Strax efter observationen insjuknade många 
av dom boende i området. Symptomerna var 
hosta, diareer, respirator behov och huvudvärk. 
Sam var enligt rapporten dom värst drabbade, 
med ett antal dödsoffer till följd. Djur kunde ses 
springande förvirrat omkring direkt efter obser­
vationen. Ännu har inga spil lror efter explosio­
nen kunnat hittas. En upprepning av händel­
sen i Tunguska, Sibirien, 1 908? Symptome­
rna är i varje fall desamma. 

NASA LÄKTE UFO 
OBSERVATION 

Klockan 08:53, den 20 oktober 1995, 
sköt NASA upp sin STS-73 i rymden för en 
16 dagars experiment med sitt mikro­
gravitatons-laboratorium. Uppdraget var 
klart på söndagen den 5 november. 

På den andra dagen klockan 02:05 så hörs 
en kvinnlig austronaut på NASA TV sägandes: 

"-Vi har ett oidentifierat föremål här . . .  ". 
Denna kommentar följdes av 1 5  minuters 

tystnad. Den kvinnliga austronauten tros vara 
kommendör Kathryn Thornton, eller Carthrine 
Coleman. 

Uppenbarligen så har NASA:s ustronauter 
nånting kallat TVC-2-blockering, så att det dom 
säger inte går ut över den civila TV-stationen. 
Glömde austronauten i sin upphetsning att 
trycka TVC-2-knappen? Såg någon av dom 
andra 6 austronauterna UFO:t? NASA har 
ännu inte kommenterat händelsen. 



ORANGA "ELDBOLLAR" ÖVER AUSTRALIEN 
Queensland, Australien, februari 3, 

1 996. 

Lördagen den 3 februari, omkring 22:45 
(lokal tid) så rapporterades en observation 
av två roterande, oranga eldljus i luften 
nära Townsville, Queensland. Observatio­
nen varade 20 minuter, innan objekten fort­
satte väster ut med sedvanlig hög hastig­
het. Objekten såg ut som "roterande, fly­
gande eld på himlen". 

Samma objekt tros ha setts i dom norra 
territorierna en halvtimma tidogare. Två om­
gångar bil resenärer, oberoende av varandra, 
rapporterade en snabb, flygande, ljudlös eld­
boll som kom från norra delen av himlen, då 
det plötsligt stannade och hovrade lågt över 
horizonten. En annan "eldboll" anslöt sig då 
och båda fortsatte tillsammans i sakta gemak. 

En amatör-astronom observerade samma 
fenomen klockan 23:58, i Emarald Cockatoo 
vid Victoria provinsen. Han höll vid tillfället på 
att studera månen, när han hörde ett hissande 
ljud och såg plötsligt två stora "eldbolllar" som 
kom från "ingenstans". Dom var nästan trans­
parenta i sin uppenbarelse och färgen var l ik­
nande glödande glas. Vittnet säger att han ald­
rig under sina 26 år som amatör-astronom 
upplevt nånting liknande. 

Samma fenomen observerades även av ett 
flertal oberoende vittnen i Melbourne-området, 
både den 4 och 5 februari. 

NYA AVSLÖJANDEN RUNT GAO:S 
ROSWELL-RAPPORT 

Washington, USA, februari, 1 996. 

Jack Anderson och Michael Binstein 
gav i sin Washington Post-kolumn en in­
tressant  i nfa l l sv i n ke l  på " Roswe l l ­
incidenten". Deras fokus ligger på Gene­
ral Accounting Office:s (GAO) skeplisism 
runt fallet. 

När republikanen Steven Schiff (senator för 
New Mexico) 1 993 blev hänvisad till dom na­
tionel la arkiven i sin jakt på dokument runt 
Rosweil-kraschen (där det självklart inte fanns 
några ... ) tog han utredningen ett steg till ge­
nom att vända sig till GAO. GAO konfermerade 
att det funnits ett s. k. "Projekt Mogul", men av­
visade UFO-hypotesen som förklaring på "le­
genden Roswell". 

En "källa" nära utredningen på GAO utta­
lade sig för Anderson och Binstein att "Nån­
ting hände i Rosweil - nånting stort." Detta 
"stora" kunde ha varit ett kraschat plan med 
kärnvapen ombord, eller "något annat experi­
mentell situation . . .  " Källan talade om flygvap­
nets försök att leda utredarna (Schiff, Bins­
tein ochAnderson) på ett annat spår. 

En annan källa, en GAO tjänsteman, sa 
att GAO överväger att häva flygvapnets hem­
ligheter i sin uppkommande rapport. Men se­
nast i höstas så sa man att det inte fanns några 
fler uppgifter att finna om Roswell-fallet? Mys­
tiken tätnar. GAO har utlovat en ny rapport i 
vår. 

AREA 51 - U NDERSÖKARE 
AVSLÖJAR NYTI VITINE TILL 

TEFATS-TEKNIK 
ISCNIFiash newsletter, USA, februari 1 6. 

Glenn Campbell, känd över Internet som 
Area 51-forskaren Psychospy, är en 36-årig 
man med begynnande flint som bor ca 1 O 
mil  ifrån den hemliga basen, belägen i ök­
nen utanför Las Vegas. 

Campbell lämnade sitt jobb på den mjukvaru­
firma han var delägare i 1 992 och gav sig ut för 
att forska kring dom rykten om konstiga flygande 
objekt över vad vi kallar Area 51, Dreamland el­
ler  G room Lake. Han har sedan dess hamnat i 
b å d e  TV och  t a b l o i d p ressen m ed s i na  
avslöjanden. 

Historierna från Nevada-öknen handlar om 
farkoster som gör omöjl iga flygmanövrer. Och 
en teknologi som "utom denna värld". Campbell 
h ar hört alla historier. Han tog länge UFOlogers 
och omkringboendes berättelser med en nypa 
salt, men har nu vänt andra kinden ti l l . 

Tidigare har rekonstruktören Robert "Bob" 
Lazar gått ut med beskrivningar av basens til l­
gång av utomjordisk teknologi .  Men nu har ett 
nytt vittne trätt fram, som även han arbetat som 
tekniker på basen. 

Mannen kallar sig Jarod och är 70 år gam­
mal .  Han hävdar att han jobbat på basen ända 
sedan 50-talet fram ti l l  80-talet med bl.a. flyg­
simulatorer som han senare fick reda på var 
baserad på utomjordisk teknik. 

Jarod gick ut med sin historia först efter att 
ha kollat med sin gamla arbetsgivare, som gav 
Jarod lov att avslöja , inte allt, men en liten del av 
innehållet i hans arbete på basen. 

Inte bara utomjordisk teknik togs omhand i 
N evadaöknen 1 95 3 ,  utan även l evande 
extraterristriella varelser, enligt Jarod. 

"Jag vet inte om jag vill tro på hans historia", 
säger Campbell ,  "Allt jag vet är att jag skulle an­
förtro ki l len med mitt liv . . .  ". Campbell ti l lägger 
att han är ännu mer övertygad om Jarods 
genuitet efter att ha intervjuat medlemmar av 
Jarods familj. 

En annan undersökare i Area 51 -ämnet är 
Las Vegas-journalisten George Knapp, som häv­
dar att al la mi l itära personer han tagit upp äm­
net med visar sig vara mycket rädda för konse­
kvenserna om dom talar öppet. Men, enligt 
Knapp, så har 1 2  militärt anknutna personer gett 
dom historier om utomjordisk teknik på basen 
sitt stöd, men dom vi l l  absolut inte gå ut öppet 
med detta. 

Du kan läsa mer om detta på PSYCHOSPY's 
I nternet-sida, på adress: http://www.cris.com/ 
-psyspy/area51/desert_rat. 
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LEMLÄSTA D E  KAITER 
FÖR B LU FFA R  POLIS 

Ett antal kirurgiskt lemlästade kat­
ter h a r  b l i v i t  f u n n a  d ö d a  nära 

Kamloops, British Col u m bia,  USA. Kat­
terna har delats precis på mitten (med en 
halva försvunnen) och delar av katten är 
"borta", samt att katterna är tömda på allt 
blod. 

Tre katter funna i Kamloops är likadana som 
ett antal fal l  för två år sedan i Vancouve r och 
lemfästningarna är mycket lika dom boskaps­
stympningar som har skett över hela nord och 
sydarnerika sedan tidigt 70-tal. 

M ichael Strain ic vid Kanadensiska avdel­
ningen av MUFON,  tror att laserverktyg har 
användts v id  d o m  k i r u r g i s kt prec isa 
stympningarna. Trots dom konstiga omstän­
digheterna har inga bevis bl ivit funna som län­
kar stympningarna med U FO:s. Folk i trakten 
tror att katterna är stympade av en vettvi l l ing 
eller av vildhundar (hur kan vildhundar suga ut 
ALLT blod?). M ichael Strainic har även funnit 
en lemlästad hund i centrum av en "åker­
formation", med hundens h uvud 70 meter ut­
anför cirkeln. Utredningen fortsätter. 

ÄR VI FORTFARANDE 
E NSAMMA? 

Baltimore, USA, februari 1 1 ,  1 996. 

Dom tre nyl igen upptäckta planeterna 
som cirklar kring sol l iknande stjärnor (bl.a. 
i Stora Björn) har ännu inte gett några indi­
kationer på liv. Detta enligt SETI:s talesman. 

Ledarna för dom fyra stora S ETI-projekten 
(alla stationerade i USA) samlades den 1 1  fe­
bruari i Baltimore för att jämföra resultat - eller 
rättare sagt, bristen på resultat. Alla närvarande 
sa ändå att dom fortfarnde var optimistiska i 
sin strategi att genomsöka rymden systema­
tiskt för mikro-radiosignaler från utomjordiska 
civilisationer. Och dom hoppas att nyheten om 
dom nya planetsystemen ska attrahera privata 
fonder för att stödja SETI .  Den amerikanska 
kongressen skar av dom civi la fonderna (från 
NASA) 1 993 då vissa politiker porträtterade det 
vetenskapliga projektet som "allt för l iknande 
UFO-logers psuedovetenskap kring UFO:s och 
bortföranden". 

Ingen av dom fyra gruppe ma har funnit klara 
bevis för intelligenta signaler från yttrerymden, 
trots påståenden om annat i pressen. Hundra­
tals stjärnor, inklusive dom nyl igen upptäckta 
som har planeter, har scannats utan resultat. 

- Frånvaron av bevis är i nte bevis av från­
varo av extraterristriella civilisationer, säger pro­
fessor Dan Werthimer, chef för Serendip Uni­
versity i Berkeley, Kalifornien. 

- Vår civilisation har precis börjat upptäcka 
denna teknik, och vår förmåga fördubblas va�e 
år. 

Samtidigt så strömmar radiosignaler från 
jorden ut i kosmos. Tidiga TV-serier som The 
Lucy Show har vid det här laget passerat tu­
sentals stjärnor och kommer kanske en dag att 
passera en annan civilisation som kan tyda sig­
nalerna och returnera signalerna. Undrar jag, 
hur kommer dom att uppfatta oss? Som Mr. 
Mooney?? 



INTERSPACE AERODROM E ÖPPNAR l BRASILlEN 
l det 6,500 mil kvadrat-stora 

naturreservatet Pantanal byg­
ger man just nu världens för­
sta landnings bana för UFO:s. 

Den lokale komunfullmäktige, 
Valde Vargao, som kom på iden, 
säger: -Dom kallar mig galen, 
men jag gör mänskligheten en 
tjänst. Mina huvudsakliga avsik­
ter är att uppehålla hövliga och of-

tent l i ga  förb i ndelser  med 
utomjordlingama." 

Hans lnterspace Aerodrome­
skyltar har blivit uppsatta runt hela 
det avspärrade området där man 
förbereder för betongfyl lningen. 
Man vil l  inte att UFO:na ska fastna 
i leran. 

Pantanal är sedan länge det tä-

HISTORIENS ÄLDSTA 
MARS-METEORIT FUNNEN 

(från AU FORA News, mars 9, 1 996) 

Den  6 : e  
m ars i å r  

medelade ve­
t e n s k a p s ­
män att dom 

Meteorit(ejdeniartiketn) har funnit his-
toriens äldsta Mars-meteorit, som 
dom döpt till Allan Hills 84001. 
Den är ca 4 miljarder år gammal. 

Många forskare tror på möjlig­
heten att meteoriter har burit med 
sin dom ingridienser jorden har be­
hövt för att liv ska uppstå. l meteo­
riten på bilden fanns t. ex. spår av 

a m i nosyror, som är en av 
grundpelarna för allt liv. 

Forskarna tror även att Mars 
utvecklades i l inje med jorden fram 
ti l l  för 2 miljarder år sedan, sedan 
gick nånting fel och planeten frös 
ti l l .  Men man tror sig ändå kunna 
hitta organiskt liv när man återvän­
der med 5 skyttlar 1 997. Hoppas 
bara att dom inte går samma öde 
till mötes som Phoebus 1 och 2, 
som stötte på "motstånd" och för­
svann . . .  

l engelska Dai ly Mail  kunde man för ett par veckor 
sedan läsa en artikel  som hette High Speed Saucery av 
David Norris. Här är ett sammanfattning av artikeln. 

Detta kan vara framtidens me­
lodi - flygande överljuds-tefat! 

Vetenskapsmän tror att inom 
ett årtionde kan vi "schwisha" från 
London till New York på 1 5  minu­
ter. Eller t i l l  Sydney på 48 minu­
ter, resande i 24,000 km/t. 

Genombrottet involverar det 
sätt den nya farkosten kan skydda 
sig för accelerationen, som med­
för shockvågor. En mikrovågs­
stråle som sänds ut från farkost­
ens lök-formade nosparti skapar 
en konisk öppning, eller skjuter 
undan dom shockvågor, som hin­
drar den höga farten. Elektroder 
som sitter runt om disken ska 
plocka upp kraft som sänds ut från 
satell iter i omloppsbana runt jo r-

den. Shockvågorna ska "gå runt" 
farkosten och samlas i ändpartiet, 
där dom bildar en katapult som 
skjuter iväg farkosten i farter av 
Mach 25 - 25 gånger snabbare än 
ljudet. 

Farkosten kommer genom 
detta utnyttjande "shockvågor" att 
inte behöva ha med sig den stora 
bränslevolymen som rymdraketer 
tidigare har behövt för att ta sig ut 
genom jordens gravitationskraft. 

Teknikern Leik Myrabo, som 
håller på att utveckla farkostens 
kraftsystem, säger: 

-hela farkosten blir sin egen 
motor! 
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taste UFO-området på jorden. 
Brasiliens främste UFO-expert, 
A.J. Gervard, vilkens "center för 
flygande tefaf' är beläget i utkan­
ten av Pantanal, säger så här om 
UFO-banan: 

-Dom är väldigt upphetsade 
över det hela i Barra Do Garcas, 
och det är ett enormt intresse av 
UFO:s i Brasilien överhuvudtaget. 

N EIL ARMSTRONGs 
MYSTISKA TAL PÅ 

MÅNEN U PPKLARAT 
Alla kan vi Neil Armstrongs 

bevingade ord när han som för­
sta människa tog ett kliv på 
månen: "One small step for 
man, one giant step for man­
kind" .  Att han lämnade häls­
n ingen "Good luck Mr Gorsky" 
när han åter klev in iApollo 1 1 -
skytteln ä r  däremot inte många 
som vet. Personalen på NASA 
trodde att han stött på en 
revaliserande rysk expedition, 
men kunde inte hitta någon Mr. 
Gersky i ryssarnas rymdpro­
gram. 

Ända t i l ls n u  h a r  Arm­
strongs ord varit ett mysterium 
för allmänheten. Men nu har 
Annstrong slutligen tagit bladet 
från munnen (efter 26 år) vid en 
tidningsintervju i Tampa, Flo­
rida, USA. Det visar sig att den 
mystiske Mr. Gersky nu är död, 
och här är Armstrongs förkla­
ring: När han var en liten pojke 
spelade han baseball med sin 
bror på bakgården. Hans bror 
slog en långboll som hamnade 
utanför grannen, Mr. och Mrs. 
Gerskys sovrumsfönster, där 
Neil hörde Mrs. Gersky skrika: 
"Oral sex! Oral sex you want!? 
You'// get oral sex when the kid 
next door walks on the moon!". 

Undrar hur  Mr. och Mrs. 
Gerskys ansikten såg ut när 
Neil klev ner på månen ... 

VISSTE DU ATT .. .  
. . .  Björn Borg uttalade sig 1979 

i TV-programet "7 til l 9" att hans 
största dröm var att få se ett UFO. 

. . .  musikern Gösta Linderholm 
(f.d.  Sveriges jazzband) med fru 
Lena videofilmade ett U FO under 
en semesterresa i Frankrike. 

. . .  Beatles medlemmen John 
Lennon berättade för vänner att 
han sett UFO:n ett flertal gånger. 
En gång på mycket nära håll (50-
60 meter) , och det var en stor 
ti l lplattad kon med ljus runtom. 

. . .  David Bowie sett U FO:s 5-6 
ggr och gjorde ett U FO-Zine på 60-
talet. 



UFO-SVERIGE 
Äntligen har Clas Svahn fått ut sveriges riksförening på nätet. Ett självklart stopp för va�e svensk 
UFO-entusiast och jag är övertygad om att med tiden så kommer denna site att bli en succe och 
ett lyft för UFO-Sverige. 
Adress: http://www.algonet.se/-ufolindex.html 

UFO-NORGE 
Ole Jonny Braanne står bakom denna sida som, enligt honom själv, har lite problem med tekni­
ken just nu. Men då det hela är löst så är det nog ett säkert bokmärke. 
Adress: http://www.norconnect.no/-brenne/ufonor_n.htm 

UFO-FINLAND 
Enligt undersökningar så påstår 1 0% av flnlands befolkning att dom sett ett U FO! Denna sida 
hålls av Sami Laitala som är medlem i UFO-Finland, alltså inte av huvudorganisationen själv, 
men ändock värd ett bokmärke. OBS! Du bör förstå finska. 
Adress: http://www.sci.fll-pob41 /sufotute.htm , http://www.sci.fll-pob41 /ufo0.htm 

BU FORA 
Brittiska riksorganisationen med John Spencer i spetsen skäms nog lite och har lite svårt att 
förklara bort sitt oreserverade stöd för Santiii-filmen förra året. Trots detta så är denna site mycket 
bra och du finner även en återkommande krönika av UFOlogen Jenny Randles. 
Adress: http://www.citadel.co.uklcitadeVeclipse/futura/bufora/bufora.htm 

CISU 
Centra Italiano Studi Ufologici är ett utmärkt ställe att forska på. Finns i en engelsk version också 
och mycket saker händer i ltalen. Dom har sina egna Area 51 -baser och mysterier. 
Adress: http://services.csi.it/-ufo/english.htm 

AU FORA 
Kanadas bästa UFO-site på nätet idag. Här finns massor av fall och bilder som fascinerar. En 
mycket bra och snyggt upplagd station. Uppmaning! 
Adress: http://ume.med.ucalgary.ca/-watanabe/ufo.html 

SAUCER SM EAR 
Varje månad kring den 1 O: e kommer ett nytt superbt nummer av Saucer Smear på nätet. Här 
finner du de senaste avslöjandena från skeptiker och "troende". Ett måste! 
Adress: http://www.sci.fll-pob41/ufoO.htm 

ISCNI 
Var 14:e dag släpper denna superba sida ett nytt långt nyhetsblad med det allra senaste inom 
UFOiogin. Ett självklart bokmärke! 
Adress: http://www.catalog.com/cgibin/var/denniso/index.html 

Och glöm ej min egen! Adress: http://www.tripnet.se/home/westlufocentr.htm 

l nästa nummer kommer fler tips. 

RAYS FOTOGRAFIER AV UFO:S l A USTRALIEN 
Denna bild, plus två till, fann jag på en hemsida på Internet. 
Killen som har tagit bilderna heter "Ray" (lyckades aldrig, trots att jag bad ho­

nom personligen, att få fram hans efternamn. Här är hans svar på min förfrågan om 
bildernas bakgrund:  
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